
VENTE EN LIGNE

Online veiling van rollend materieel, bouw en
kantoorinventaris (BE)

Vente aux enchères en ligne de matériel
roulant, la construction et inventaire de

bureau
Vlassenhout 10A - 9200 Dendermonde

(Lots | Loten )

Date de clôture: mardi 04 FÉVRIER à partir de 14:00

23-07-20 14.40

Enchères uniquement sur internet !

www.TroostwijkAuctions.com



mardi 04 février 2020   Online veiling van rollend materieel, bouw en
kantoorinventaris

 

Date de clôture Mardi 4 février 2020 à partir de 14:00 CET
Visites lundi 3 février de 09:00 jusqu'à 12:00 CET

Lots | Loten 
Vlassenhout 10A
9200 Dendermonde, Belgique
Sur rendez-vous
Lots | Loten 2001 
Meulebeeksestraat 36
8850 Ardooie, Belgique

Cette Vente en ligne est organisée
par

TROOSTWIJK BELGIE
Desguinlei 22 Bus 3
2018 ANTWERPEN, Belgique
Téléphone: +32-(0)3-287.62.62
Télécopie: +32-(0)3-287.62.63
Courriel: info@troostwijk.be

Frais acheteur Various percentages
TVA 21,00%
Enlèvements mardi 11 février de 09:00 jusqu'à 16:00 CET

Lots | Loten 
Vlassenhout 10A
9200 Dendermonde, Belgique
Sur rendez-vous
Lots | Loten 2001 
Meulebeeksestraat 36
8850 Ardooie, Belgique

Instructions de visite Enchérir sans visite préalable est dès lors à votre propre risque. Voir aussi nos
conditions générales.

Instructions d'enlèvement L’acheteur, ou son représentant, doit présenter son proforma|confirmation
d'achat le moment de l’enlèvement;
L'acheteur, ou son représentant, est responsable pour le démontage, le
chargement et le transport de son achat;
En cas de non-enlèvement, des frais administratifs de 25,00 euros seront
mis en charge pour cause de l’organisation d’une seconde enlèvement;
Troostwijk SA ne peut accepter aucune responsabilité concernant les points
repris ci-dessus, sauf contre-indication sur notre site web.

Instructions de paiement Dans les 48 heures après avoir recu la proforma|confirmation d'achat
Par virement banquaire
Description: numéro d'acheteur - numère de vente
Banque No. de compte No. IBAN BIC Code
BNPParibas/Fortis220-0725551-27 BE48 2200 7255 5127 GEBABEBB
KBC 411-1106201-15 BE83 4111 1062 0115 KREDBEBB
ING 320-0037404-32  BE90 3200 0374 0432 BBRUBEBB

Conditions générales de vente Les conditions générales de vente online sont applicables à cette vente ainsi que
ces conditions particulières.

Lots suivi Dans My Troostwijk vous pouvez facilement suivre et gérer les lots pour lesquels
vous &ecirc.

www.TroostwijkAuctions.com



Combination Tous les lots en combination seront tout d’abord vendus individuellement. Après la
vente du dernier lot de l’ensemble, le total des offres sera augmenté de 5%. Ceci
est le montant de départ pour le combination.  Si l’ensemble est vendu, elle
dépassera le total des offres individuelles, au cas contraire les offres individuelles
seront acceptées.

Prolongation Si une offre est faite durant les 5 dernières minutes avant la clôture du lot, le délai
de clôture de ce lot sera étendue de 5 minutes jusqu’à ce qu’il n’y a plus d’offres.

Lots sans enchère Lots sans enchère restent ouvert pendant une demi-heure après la dernière clôture
de lot.

Contenu, dimensions et poids des
lots

Le contenu, les dimensions et le poids des lots sont indicatifs et aucun droit ne peut
en découler. Les acheteurs sont censés vérifier ces données par leurs propres
moyens. Bien que l’information sur ce sujet a été donnée par des sources fiables,
Troostwijk et le vendeur ne peuvent donner des garanties sur ces informations.

www.TroostwijkAuctions.com



 1 1 tracteur routier
Scania, R500, marque: Scania; type: R500; Numéro VIN: YS2R6X20005324233; nombre
d’axes: 3; diesel: oui; description: tracteur; première utilisation: 11/06/2013; cylindrée: 15
607 cm3; puissance du moteur: 368 kW; classe environnementale: Euro 5; MTM: 26 124
kg; Tare: 8 900 kg; Remorquage MTM: 44 124 kg; preuve d'inscription: OK; certificat de
conformité: OK; clé: OK ;

7 500,00

 2 1 voiture de voyageurs
Volvo, XC90 T6, marque: Volvo; type: XC90 T6; Numéro VIN: YV4A22PL8J1344372;
essence: oui; automatique: oui; kilométrage (lors de l’admission): 2031 km; nombre de
sièges: 7; description: Véhicule polyvalent mis en service pour la première fois:
07/10/2019; Cylindrée: 1969 cc; puissance de sortie: 235 kW; Classe environnementale:
Euro 6; inscription: OK; certificat de conformité: pas OK; équipements: jantes en alliage,
sièges en cuir, climatisation, navigation, toit panoramique, fonctions sans clé, sièges
électriques, sièges chauffants et ventilés, vitres privées, capteurs de stationnement avant
et arrière, kit voiture BT; Clé: ok ;

35 000,00

 3 1 voiture de tourisme
BMW, 520D, marque: BMW; type: 520D; Numéro VIN: WBAMX11080C971261; diesel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 228157 km; description: voiture de voyageurs;
première utilisation: 08/07/2011; cylindrée: 1 995 cc; puissance du moteur: 120 kW;
classe environnementale: Euro 5; preuve d'inscription: partie I OK, partie II non présente;
certificat de conformité: OK; clé: OK ;

750,00

 4 1 balayeuse automotrice
Tennant, A60 EU4, année 2010, numéro de série 4214100205, marque: Tennant; type:
A60 EU4; année: 2010; numéro de série: 4214100205; heures d’affichage: 3803 hr;
description: puissance de sortie: 70 kW; comprenant: installation de nettoyeur haute
pression; Les documents du conseil n'existent pas; Clé: ok;

4 000,00

 5 1 tracteur agricole à quatre roues motrices
Massey Ferguson, 6180, numéro de série F325004, marque: Massey Ferguson; type:
6180; numéro de série: F325004; heures d’affichage: 6669; type de boîte de vitesses:
Dynashift; taille du pneu avant: 420/70R28; taille du pneu arrière: 520/70R38; nombre de
valves hydrauliques: 3; contrepoids avant: oui; attelage avant: oui; cabine: oui; siège à
suspension automatique: oui; description: tracteur de ferme; première utilisation:
26/02/1998; preuve d'inscription: partie I OK, la partie II n'est pas présente; certificat de
conformité: OK; clé: OK ;

5 000,00

 6 1 remorque dumper truck
capacité de stockage: 8 m³; freins hydrauliques: oui;

500,00

 7 1 camion léger
Iveco, Daily, marque: Iveco; type: Daily; Numéro VIN: ZCFC235BX05231549; diesel: oui;
description: camion léger ; première mise en service: 25/09/2018; cylindrée: 2 287 cc;
puissance: 115 kW; Classe environnementale: Euro 6b; inscription: OK, la partie I, la
partie II est manquante; certificat de conformité: OK; Clé: OK; Remarque: volet fissuré;

5 000,00

 8 1 chargeuse sur pneus
Shandong Outailong, 920C, année 2018, numéro de série 920CAE07001, marque:
Shandong Outailong; type: 920C; année: 2018; numéro de série: 920CAE07001;
puissance moteur: 36,8 kW; type de carburant: diesel; largeur du godet: 2000 mm; taille
du pneu: 20.5-16; heures d’affichage: 3; description: inutilisé; Essieux ZF, vitesse de
déplacement maximale: 40 km / h; raccord rapide: donc raccord rapide hydraulique;

8 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 9 1 Tracteur de jardin
Hako Yanmar, Hakotrac 3100 DA, année 2006, numéro de série FG110192, marque:
Hako Yanmar; type: Hakotrac 3100 DA; année: 2006; numéro de série: FG110192;
heures d’affichage: 1363; type de boîte de vitesses: automaat; taille du pneu avant:
25x3.5-14; taille du pneu arrière: 315/80D16; prise de force avant: oui; cabine: oui;
description: Faucheuse frontale Data: marque Hako, type 8184, poids 172 kg, largeur de
coupe de 160 cm; Collecteur de données: marque Wiedenmann, type Favorit Compact,
bj. 2006; les documents du tableau ne sont pas OK certificat d'immatriculation: présent;
certificat de conformité: pas nécessaire, car c'est un outil ;

3 500,00

 10 1 camion léger
Renault, Master, marque: Renault; type: Master; Numéro VIN: VF1MAFDDC46879199;
diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 106477 km; description: camion léger ;
première utilisation: 18/04/2012; Cylindrée: 2300 cm3; Classe environnementale: Euro 5;
inscription: OK; certificat de conformité: OK; Clé: OK ;

1 500,00

 11 1 camion léger
Mercedes-Benz, Sprinter, marque: Mercedes-Benz; type: Sprinter; Numéro VIN:
WDB9066111P126957; diesel: oui; automatique: oui; kilométrage (lors de l’admission):
235179 km; description: camion léger ; première utilisation: 17/03/2015; Classe
environnementale: Euro 5; inscription: OK; certificat de conformité: OK; Clé: OK ;

6 000,00

 12 1 voiture de voyageurs
Kia, new Sportage, marque: Kia; type: new Sportage; Numéro VIN:
U5YPC815ABL043379; diesel: oui; description: voiture de voyageurs; première
utilisation: 04/03/2011; cylindrée: 1 685 cc; puissance du moteur: 85 kW; classe
environnementale: Euro 5; preuve d'inscription: partie I OK, partie II non présente;
certificat de conformité: OK; clé: OK ;

900,00

 13 1 voiture de voyageurs
Ford, Kuga, marque: Ford; type: Kuga; Numéro VIN: WF0RXXGCDRBK74922; diesel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 262667 km; description: voiture de voyageurs;
première utilisation: 03/03/2011; cylindrée: 1 997 cc; puissance du moteur: 100 kW;
classe environnementale: Euro 5; preuve d'inscription: partie I OK, partie II non présente;
certificat de conformité: OK; clé: OK;

1 500,00

 14 1 camion léger
Nissan, NV200, marque: Nissan; type: NV200; Numéro VIN: VSKYBAM20U0109448;
diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 59223 km; description: camion léger ;
première utilisation: 12/05/2016; cylindrée: 1 461 cc; puissance: 66 kW; Classe
environnementale: Euro 5b; inscription: OK la partie I, la partie II n'existe pas; certificat de
conformité: OK; Clé: OK ;

2 500,00

 15 1 voiture de voyageurs
Volkswagen, Golf, marque: Volkswagen; type: Golf; Numéro VIN:
WVWZZZ1KZ4W117076; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 203323 km;
description: voiture de voyageurs; première utilisation: 21/04/2004; cylindrée: 1 896 cc;
puissance du moteur: 77 kW; classe environnementale: Euro 4; preuve d'inscription:
partie I OK, partie II non présente; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

200,00

 16 1 tracteur agricole à deux roues motrices
Yanmar, YM1720, numéro de série 17A-10632, marque: Yanmar; type: YM1720; numéro
de série: 17A-10632; heures d’affichage: 1894; taille du pneu avant: 4.00-12; taille du
pneu arrière: 8.3-22; description: /; clé: OK; documents du véhicule: absents; pas de
certificat de perte ;

900,00

 17 1 Mini excavatrice
Bobcat, E32, marque: Bobcat; type: E32; type de carburant: diesel; heures d’affichage:
604; description: chargeuse compacte; Clé: OK;

1 500,00

 18 1 chargeuse à direction à glissement
Bobcat, marque: Bobcat; type de carburant: diesel; heures d’affichage: 999;

1 250,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 19 1 camion léger
Renault, Master, marque: Renault; type: Master; Numéro VIN: VF1UDCEK522007567;
diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 67548 km; description: première utilisation:
09/03/2000; taille du moteur: inconnue; puissance: inconnue; Émissions de CO2:
inconnues; Classe environnementale: inconnue; inscription: OK; certificat de conformité:
OK; Clé: OK (défaut de boîte de vitesses ou d'embrayage);

750,00

 20 1 voiture de voyageurs
Ford, Fiesta, marque: Ford; type: Fiesta; Numéro VIN: WF0HXXGAJH6G59003;
description: voiture de voyageurs; preuve d'inscription: pas OK; certificat de conformité:
pas OK; clé: pas OK ;

50,00

 21 1 voiture de voyageurs
Mercedes-Benz, C200 CDI, marque: Mercedes-Benz; type: C200 CDI; Numéro VIN:
WDB2032071F667529; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 527514 km;
description: voiture de voyageurs; première utilisation: 25/05/2005; cylindrée: 2 148 cc;
puissance du moteur: 90 kW; classe environnementale: inconnue; preuve d'inscription:
partie I et II OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

200,00

 22 1 voiture de voyageurs
Chevrolet, Matiz, marque: Chevrolet; type: Matiz; Numéro VIN: KL1KF484J9C628683;
description: voiture de voyageurs; preuve d'inscription: pas OK; certificat de conformité:
pas OK; clé: pas OK ;

100,00

 23 1 camion léger
Ford , Connect, marque: Ford ; type: Connect; Numéro VIN: WF0UXXTTPU5K29853;
kilométrage (lors de l’admission): 212526 km; description: camion léger ; première
utilisation: 28/11/2005; cylindrée: 1 753 cc; puissance: 55 kW; Classe environnementale:
inconnue; inscription: OK la partie I, la partie II n'existe pas; certificat de conformité: OK;
Clé: OK ;

300,00

 24 1 voiture de voyageurs
BMW, 525D, marque: BMW; type: 525D; Numéro VIN: WBANJ51050B413726; diesel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 301210 km; description: voiture de voyageurs;
première utilisation: 03/02/2006; cylindrée: 2 497 cc; puissance du moteur: 120 kW;
classe environnementale: Euro 4; Émissions de CO2: 187 g / km; preuve d'inscription:
OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

450,00

 25 1 voiture de tourisme
Mitsubishi, Spacestar, marque: Mitsubishi; type: Spacestar; Numéro VIN:
XMCLNDG4A4F025906; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 226224 km;
dispositif d’attelage de remorque: oui; description: voiture de voyageurs; première
utilisation: 04/01/2005; cylindrée: 1 870 cc; puissance du moteur: 75 kW; classe
environnementale: Euro 3; certificat d'enregistrement: partie I&II OK; certificat de
conformité: pas OK; clé: OK ;

250,00

 26 1 voiture de voyageurs
Volkswagen, Polo, marque: Volkswagen; type: Polo; Numéro VIN:
WVWZZZ6KZYR529531; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 217291 km;
description: voiture de voyageurs; première utilisation: 27/04/2000; cylindrée: 1 896 cc;
puissance du moteur: 50 kW; classe environnementale: inconnue; preuve d'inscription:
partie I et II OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

200,00

 27 1 voiture de voyageurs
Volkswagen, Touran, marque: Volkswagen; type: Touran; Numéro VIN:
WVGZZZ1TZ5W175097; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 237287 km;
description: voiture de voyageurs; preuve d'inscription: pas OK; certificat de conformité:
pas OK; clé: pas OK ;

300,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 28 1 voiture de voyageurs
MINI, Cooper cabrio, marque: MINI; type: Cooper cabrio; Numéro VIN:
WMWRF31070TL53157; essence: oui; kilométrage (lors de l’admission): 143342 km;
description: convertible; première utilisation: 09/03/2007; cylindrée: 1 598 cc; puissance
du moteur: 85 kW; classe environnementale: Euro 4; certificat d'enregistrement: partie
I&II OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

750,00

 29 1 voiture de voyageurs
Volvo, S40, marque: Volvo; type: S40; Numéro VIN: YV1VS78824F038947; description:
voiture de voyageurs; preuve d'inscription: pas OK; certificat de conformité: pas OK; clé:
pas OK ;

100,00

 30 1 voiture de voyageurs
BMW, 525D, marque: BMW; type: 525D; Numéro VIN: WBANC51090CN29368; diesel:
oui; automatique: oui; kilométrage (lors de l’admission): 205974 km; description: voiture
de voyageurs; première utilisation: 02/03/2005; cylindrée: 2 497 cc; puissance du moteur:
120 kW; classe environnementale: Euro 4; certificat d'enregistrement: partie I&II OK;
certificat de conformité: OK; clé: OK ;

450,00

 31 1 voiture
Volkswagen, Passat, marque: Volkswagen; type: Passat; Numéro VIN:
WVWZZZ3CZ6E032843; description: voiture de voyageurs; preuve d'inscription: pas
OK; certificat de conformité: pas OK; clé: OK ;

100,00

 32 1 voiture de voyageurs
Hyundai, Matrix, marque: Hyundai; type: Matrix; Numéro VIN: NLHPN81UP8Z031856;
description: voiture de voyageurs; première utilisation: 10/06/2008; cylindrée: 1 493 cc;
puissance du moteur: 81 kW; classe environnementale: Euro 4; preuve d'inscription:
partie II OK, partie I non présente; certificat de conformité: OK; clé: pas OK;

750,00

 33 1 voiture
Jeep, Grand Cherokee, marque: Jeep; type: Grand Cherokee; Numéro VIN:
1JG2E8A54Y159129; diesel: oui; automatique: oui; kilométrage (lors de l’admission):
225051 km; description: sUV; première utilisation: 20/04/2005; taille du moteur: 2,685
cm3; puissance de sortie: 120 kW; Classe environnementale: Euro 3; Equipement:
intérieur en cuir, jantes en alliage, timon, climatisation, lève-glaces et miroirs électriques,
sièges à mémoire de forme, volant multifonctions, capteurs de stationnement;
enregistrement: Part II Go, Part I is not present; certificat de conformité: pas OK; Clé: ok ;

900,00

 34 1 remorque de machine
Tack, marque: Tack; Numéro VIN: 07AN5663; nombre d’axes: 2; description: remorque
de machine; documents du véhicule: absents;

300,00

 35 1 voiture de voyageurs
Renault, Modus, marque: Renault; type: Modus; Numéro VIN: VF1JP0C0535484763;
essence: oui; description: voiture de voyageurs; première utilisation: 15/03/2006;
Kilométrage: env. 50 000 km; inscription: pas OK; certificat de conformité: pas OK; Clé:
OK; Remarque: l'acheteur reçoit un certificat de perte de documents;

300,00

 36 1 voiture de tourisme
BMW, 320D, marque: BMW; type: 320D; Numéro VIN: WBAVU31080KY01268;
kilométrage (lors de l’admission): 348216 km; description: Pause; première utilisation:
16/11/2005; cylindrée: 1 995 cc; puissance du moteur: 120 kW; classe environnementale:
Euro 4; preuve d'inscription: partie I OK, partie II non présente; certificat de conformité:
OK; clé: OK ;

500,00

 37 1 voiture de voyageurs
Toyota, Auris, marque: Toyota; type: Auris; Numéro VIN: SB1KD56E30F016126; diesel:
oui; description: voiture de voyageurs; première utilisation: 13/11/2007; cylindrée: 1 998
cc; puissance du moteur: 93 kW; classe environnementale: Euro 4; Émissions de CO2:
144 g / km; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

300,00

 38 1 camion léger
Citroën, Jumper, marque: Citroën; type: Jumper; description: camion léger ; inscription:
pas OK; certificat de conformité: pas OK; Clé: pas OK ;

100,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 39 1 camion léger
Mercedes-Benz, Vito, marque: Mercedes-Benz; type: Vito; Numéro VIN:
WDF63960313228396; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 233484 km;
description: camion léger ; première utilisation: 27/03/2006; Cylindrée: 2148 cm3;
puissance: 110 kW; Classe environnementale: Euro 3; inscription: OK; certificat de
conformité: OK; Clé: OK ;

400,00

 40 1 voiture de voyageurs
Citroën, C8, marque: Citroën; type: C8; Numéro VIN: VF7EBRHWB13271796; diesel:
oui; kilométrage (lors de l’admission): 301355 km; description: voiture de voyageurs;
première utilisation: 02/02/2006; cylindrée: 1 997 cc; puissance du moteur: 80 kW; classe
environnementale: Euro 3; preuve d'inscription: partie I OK, partie II non présente;
certificat de conformité: OK; clé: OK ;

250,00

 41 1 camion léger
Ford , Transit, marque: Ford ; type: Transit; Numéro VIN: WFODXXTTGDHJ54753;
remorque conteneur: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 88242 km;
description: camion léger ; première utilisation: 13/04/2017; taille du moteur: 1 998 cc;
puissance de sortie: 92 kW; Classe environnementale: Euro 6; taille à plat: 4000 x 2150 x
2100 mm, H; hayon hydraulique: oui; inscription: OK; certificat de conformité: OK, la
phase 2 de la préparation du COC n'est pas présente, peut être obtenue par des tests;
Clé: ok ;

12 000,00

 42 1 mini tracteur
Kubota, 155 Bmax, marque: Kubota; type: 155 Bmax; heures d’affichage: 72;

750,00

 43 1 pulvérisateur
Wimat, Oproller L 100 m, année 2013, numéro de série 122072, marque: Wimat; type:
Oproller L 100 m; année: 2013; numéro de série: 122072;

300,00

 44 1 coupe usée 250,00
 45 1 cutter vertical

Niagara, marque: Niagara;
100,00

 46 1 dumper avec bétonnière
Ihimer, 103E Carry, marque: Ihimer; type: 103E Carry;

250,00

 47 1 bétonnière 50,00
 48 1 chariot élévateur

Yale, marque: Yale; heures d’affichage: 8518;
1 000,00

 49 1 bétaillère
A.Tack, A/1300/2, année 1981, numéro de série AJ1921, marque: A.Tack; type:
A/1300/2; année: 1981; numéro de série: AJ1921; dim. intérieure longueur: 4500 mm;
dim. intérieure largeur: 2000 mm; dim. intérieure hauteur: 1700 mm; poids individuel:
1300 kg; hauteur totale: 2450 mm; description: remorque à bétail; équipé de: rampe
escamotable manuellement; nombre d'essieux: 2;

250,00

 50 1 bétaillère
dim. intérieure longueur: 4500 mm; dim. intérieure largeur: 1950 mm; dim. intérieure
hauteur: 1600 mm;

300,00

 51 1 transport de ceinture
Meiko, B 230 VAP, année 2004, numéro de série 04 01832, marque: Meiko; type: B 230
VAP; année: 2004; numéro de série: 04 01832; largeur du distributeur à courroie: 600
mm; hauteur d’alimentation: 350 mm; nombre de zones: 3; branchement électrique: 400
V; longueur totale: 6100 mm; largeur totale: 1100 mm; hauteur totale: 1900 mm;
description: Tunnel de convoyeur en acier inoxydable; fourni avec: station de dosage de
détergent avec doseur Herbert Saier;

1 500,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 52 1 Four électrique à air chaud
Electrolux, air-o-convect AOS061EKA1, année 2015, numéro de série 50510002,
marque: Electrolux; type: air-o-convect AOS061EKA1; année: 2015; numéro de série:
50510002; acier inoxydable: oui; électrique: oui; puissance: 10,1 kW; commande de
l’écran tactile: oui; branchement électrique: 400 V; longueur totale: 845 mm; largeur totale:
895 mm; hauteur totale: 1490 mm; description: four à convection; Base en acier
inoxydable: oui; taille du meuble bas: 890 x 760 x H 810 mm;

750,00

 53 1 four mixte
Metos, MSCC61, marque: Metos; type: MSCC61; électrique: oui; puissance: 10 W;
nombre de niveaux: 6; commande numérique: oui; branchement électrique: 400 V;
description: y compris armoire de base en acier inoxydable;

350,00

 54 1 four mixte
Leventi, Bakermat MK 3.2, marque: Leventi; type: Bakermat MK 3.2; puissance: 18,5 W;
nombre de niveaux: 8; commande numérique: oui; branchement électrique: 400 V;
description: comprenant une armoire en acier inoxydable et diverses étagères de four;

300,00

 55 1 four mixte
Convotherm, OES 6.06, marque: Convotherm; type: OES 6.06; acier inoxydable: oui;
électrique: oui; puissance: 5,7 W;

200,00

 56 1 Four à micro-ondes à convection COMBINÉ
Mealstream, EC501, numéro de série 175601008, marque: Mealstream; type: EC501;
numéro de série: 175601008;

150,00

 57 1 lave-vaisselle en verre 150,00
 58 1 lave-vaisselle en verre

Diamond, DC402/6, marque: Diamond; type: DC402/6; acier inoxydable: oui; puissance:
3,5 kW; branchement électrique: 230 V;

250,00

 59 1 Double friteuse
Diamond, A7FRGH2GFO, année 2015, numéro de série 54310001, marque: Diamond;
type: A7FRGH2GFO; année: 2015; numéro de série: 54310001; chauffage au gaz: oui;

150,00

 60 1 réfrigérateur encastré
Bosch, KIR2640, marque: Bosch; type: KIR2640;

30,00

 61 1 congélateur
Liebherr, GKv 5710, marque: Liebherr; type: GKv 5710; volume du congélateur: 583 l;

50,00

 62 1 bouteille de frigo
longueur totale: 500 mm; largeur totale: 600 mm; hauteur totale: 910 mm;

30,00

 63 1 réfrigérateur à vin
EuroCave, Vieillithèque classic 264, marque: EuroCave; type: Vieillithèque classic 264;
longueur totale: 650 mm; largeur totale: 650 mm; hauteur totale: 1730 mm;

75,00

 64 1 bouteille de frigo
Antoine, marque: Antoine; longueur totale: 550 mm; largeur totale: 1240 mm; hauteur
totale: 860 mm;

30,00

 65 1 mini vitrine réfrigérée
Topcold, SC70B, marque: Topcold; type: SC70B;

40,00

 66 1 beaucoup de bols à moules avec couvercle
description: environ. 100 pièces dans 4 cartons;

20,00

 67 1 beaucoup d'assiettes
description: dans 8 caisses en PVC;

40,00

 68 1 Système de caisse 50,00
 69 1 table de travail mobile en acier inoxydable

dimension L: 800 mm; dimension W: 2000 mm; dimension H: 820 mm;
75,00

 70 2 tueurs d'insectes
Perel, GIK07N, marque: Perel; type: GIK07N;

10,00

 71 1 chaise de restaurant pour enfants en bois 10,00
 72 1 chaise de restaurant pour enfants en bois 10,00
 73 1 chaise de restaurant pour enfants en bois 10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 74 1 table de sortie
en bois: oui; longueur totale: 620 mm; largeur totale: 430 mm; hauteur totale: 900 mm;

10,00

 75 1 distributeur automatique
Necta, Samba Top, marque: Necta; type: Samba Top; en-cas et sucreries: oui; canettes
de boissons non alcoolisées: oui; bouteilles de boissons non alcoolisées: oui; longueur
totale: 790 mm; largeur totale: 890 mm; hauteur totale: 1830 mm; description: 230 V;
équipé de: lecteur de pièces Mei CF 7000, lecteur de carte d'identité; clé: OK;

100,00

 76 6 Parasol pieds 20,00
 77 1 Cuisinière à gaz

Solymac, marque: Solymac; essence: oui; nombre de zones: 4; longueur totale: 800 mm;
largeur totale: 800 mm; hauteur totale: 900 mm;

100,00

 78 2 plats à rôtir
description: comprenant une passoire, un saladier en plexi, une râpe, 2 bols en acier
inoxydable, 2 pompes à sauce pour seau, etc.;

10,00

 79 1 Table de travail en acier inoxydable
longueur totale: 1000 mm; largeur totale: 700 mm; hauteur totale: 860 mm;

50,00

 80 1 Congélateur en acier inoxydable
iarp, ABX 500N Jumbo, marque: iarp; type: ABX 500N Jumbo; volume du congélateur:
525 l;

50,00

 81 1 Congélateur en acier inoxydable
iarp, ABX 500N Jumbo, marque: iarp; type: ABX 500N Jumbo; volume du congélateur:
525 l;

50,00

 82 1 Congélateur en acier inoxydable
iarp, ABX 500N Jumbo, marque: iarp; type: ABX 500N Jumbo; volume du congélateur:
525 l;

50,00

 83 1 Camion en acier inoxydable
longueur totale: 540 mm; largeur totale: 380 mm; hauteur totale: 1790 mm;

20,00

 84 1 Cuisinière électrique
Goldman, marque: Goldman; number of burners: 2; électrique: oui; nombre de zones: 2;

10,00

 85 1 atelier cool
Diamond, Compact Line, marque: Diamond; type: Compact Line;

75,00

 86 1 atelier cool
description: y compris compresseur de refroidissement;

100,00

 87 1 machine à glaçons
Trebs, Comfortice, marque: Trebs; type: Comfortice;

20,00

 88 1 système de caisse enregistreuse tactile
Micros, Inka, marque: Micros; type: Inka; description: y compris terminal de paiement,
lampe contrefaite et tablette Samsung défectueuse;

40,00

 89 1 caisse enregistreuse
Olivetti, ECR 8100, marque: Olivetti; type: ECR 8100;

50,00

 90 1 atelier cool
nombre de portes: 3 pcs; longueur totale: 700 mm; largeur totale: 1370 mm; hauteur
totale: 880 mm;

100,00

 91 2 bistrotafels
longueur totale: 800 mm; largeur totale: 800 mm; hauteur totale: 745 mm;

20,00

 92 1 Table de travail en acier inoxydable
dimension L: 1000 mm; dimension W: 2000 mm; dimension H: 900 mm; description:
équipé d'un plan de travail en ertalon;

90,00

 93 1 Table de travail en acier inoxydable
dimension L: 1000 mm; dimension W: 2000 mm; dimension H: 900 mm; description:
équipé d'un plan de travail en ertalon;

90,00

 94 1 machine à café
Schaerer, Ambiente-2, numéro de série 0522 508395, marque: Schaerer; type:
Ambiente-2; numéro de série: 0522 508395; description: 8 choix;

75,00
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 95 1 système de caisse enregistreuse tactile
ETC, marque: ETC; description: y compris terminal de paiement, lampe contrefaite et
tablette Samsung défectueuse;

40,00

 96 1 Salade en acier inoxydable
acier inoxydable: oui; affichage numérique: oui; compresseur de refroidissement intégré:
oui; branchement électrique: 230 V; longueur totale: 335 mm; largeur totale: 1600 mm;
hauteur totale: 225 mm;

75,00

 97 1 multifonctionnel
Canon, MG2450, marque: Canon; type: MG2450; description: y compris téléphones
portables, 2 tondeuses à cheveux et adaptateur téléphonique Cisco à 2 ports;

10,00

 98 1 congélateur mobile
Liebherr, GTE 5502, marque: Liebherr; type: GTE 5502; volume du congélateur: 564 l;

50,00

 99 1 iJeblokjesmachine
Scotsman, Ice One AS-E , numéro de série AJ 9584 3, marque: Scotsman; type: Ice One
AS-E ; numéro de série: AJ 9584 3;

75,00

 100 1 bouteille de frigo
Pelican, BB-B3, marque: Pelican; type: BB-B3; longueur totale: 495 mm; largeur totale:
1350 mm; hauteur totale: 865 mm; description: y compris table avec base en fonte;

75,00

 101 1 pont thermique infrarouge
Hatco, Grahl-60, marque: Hatco; type: Grahl-60;

50,00

 102 1 machine à café
Krups, Nespresso XN100, marque: Krups; type: Nespresso XN100;

10,00

 103 1 panneau de suggestion 10,00
 104 1 beaucoup de menus

description: comprenant cinq seaux à glace, diverses assiettes de table, etc. dans deux
cartons;

10,00

 105 12 rouleaux de papier hygiénique
Tork, marque: Tork;

10,00

 106 1 caisse enregistreuse tactile
description: y compris tiroir-caisse, 2 imprimantes de billets et beaucoup de rôles
informatiques;

75,00

 107 1 capuche
longueur totale: 500 mm; largeur totale: 1790 mm; description: y compris moteur et drains
galvanisés;

50,00

 108 2 merde de chien attrape
description: y compris pelle et râteau à feuilles;

10,00

 109 3 rouleaux de tissu de mauvaises herbes
Herb-Stop, marque: Herb-Stop;

10,00

 110 1 beaucoup d'encre pour imprimantes jet d'encre Canon
Isotech, marque: Isotech; description: environ. 24 pièces;

10,00

 111 1 nettoyeur de terrasse
Kärcher, marque: Kärcher; description: y compris diverses lances;

10,00

 112 10 luminaires LED et fluorescents anti-éclaboussures
Osram en Gamma, marque: Osram en Gamma; description: étant 6 x Osram et 4 x
Gamma;

10,00

 113 1 Volet roulant en PVC
Wilms, marque: Wilms; dimension W: 1140 mm; description: 35 x 6 mm;

10,00

 114 1 terminal de paiement portable
Atos, Xengo, marque: Atos; type: Xengo; description: inutilisé;

10,00

 115 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Wanderlust, marque: Beaulieu; type: Wanderlust; surface: 50 m²; description:
rouleau de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 1;

125,00
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 116 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Pine Valley, marque: Beaulieu; type: Pine Valley; surface: 36 m²; description:
rouleau de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 2;

100,00

 117 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Bamboo, marque: Beaulieu; type: Bamboo; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 3;

125,00

 118 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Riviera, marque: Beaulieu; type: Riviera; surface: 48 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 35 mm; référence interne: 4;

125,00

 119 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Riviera, marque: Beaulieu; type: Riviera; surface: 35 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 35 mm; référence interne: 5;

100,00

 120 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 6;

125,00

 121 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Astra, marque: Beaulieu; type: Astra; surface: 50 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 7;

125,00

 122 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Bamboo, marque: Beaulieu; type: Bamboo; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 8;

125,00

 123 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 9;

125,00

 124 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Bamboo, marque: Beaulieu; type: Bamboo; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 10;

125,00

 125 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Amazonia, marque: Beaulieu; type: Amazonia; surface: 41 m²; description:
rouleau de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 11;

100,00

 126 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Golf, marque: Beaulieu; type: Golf; surface: 38 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 12;

100,00

 127 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Savana, marque: Beaulieu; type: Savana; surface: 49 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 13;

100,00

 128 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Golf, marque: Beaulieu; type: Golf; surface: 50 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 14;

100,00

 129 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Bamboo, marque: Beaulieu; type: Bamboo; surface: 53 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 15;

125,00

 130 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Woodland, marque: Beaulieu; type: Woodland; surface: 41 m²; description:
rouleau de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 40 mm; référence interne: 16;

125,00

 131 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 17;

125,00

 132 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 42 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 18;

100,00

 133 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Golf, marque: Beaulieu; type: Golf; surface: 50 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 19;

100,00
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 134 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 57 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 20;

100,00

 135 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 21;

100,00

 136 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Arcadia, marque: Beaulieu; type: Arcadia; surface: 50 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 20 mm; référence interne: 22;

100,00

 137 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Golf, marque: Beaulieu; type: Golf; surface: 20 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 23;

50,00

 138 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Squash, marque: Beaulieu; type: Squash; surface: 24 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 25;

50,00

 139 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Squash, marque: Beaulieu; type: Squash; surface: 24 m²; description: rouleau
de gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 26;

50,00

 140 1 rouleau de gazon artificiel
Beaulieu, Golf, marque: Beaulieu; type: Golf; surface: 46 m²; description: rouleau de
gazon artificiel, non utilisé; épaisseur 15 mm; référence interne: 24;

50,00

 141 1 caisse enregistreuse électronique
Casio, VX-100-1, marque: Casio; type: VX-100-1; écran tactile: oui; numérique: oui; tiroir-
caisse: oui; description: y compris imprimante de billets;

20,00

 142 5 tables pliantes 20,00
 143 1 armoire en acier

dimension L: 1200 mm; dimension W: 1200 mm; dimension H: 1080 mm; description:
équipé de 9 tiroirs;

10,00

 144 1 armoire en acier
dimension L: 1200 mm; dimension W: 1200 mm; dimension H: 1080 mm; description:
équipé de 9 tiroirs;

10,00

 145 1 armoire en acier
dimension L: 1200 mm; dimension W: 1200 mm; dimension H: 1080 mm; description:
équipé de 9 tiroirs;

10,00

 146 1 armoire en acier
dimension L: 1200 mm; dimension W: 1200 mm; dimension H: 1080 mm; description:
équipé de 9 tiroirs;

10,00

 147 7 tables de restaurant
description: étant 2 x dimensions 110 x 70 x H 76 cm et 5 x dimensions 70 x 70 x H 76
cm;

50,00

 148 16 chaises de restaurant 25,00
 149 34 chaises de restaurant 50,00
 150 1 beaucoup de sous sacs 10,00
 151 60 Panneaux de particules

SP-16, type: SP-16; longueur du plateau: 1210 mm; largeur du plateau: 1210 mm;
épaisseur: 16 mm; description: inutilisé;

10,00

 152 60 Panneaux de particules
SP-16, type: SP-16; longueur du plateau: 1210 mm; largeur du plateau: 1210 mm;
épaisseur: 16 mm; description: inutilisé;

10,00

 153 10 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2070 mm; largeur du plateau: 2810 mm; épaisseur: 29 mm;
description: inutilisé;

10,00

 154 1 beaucoup de Aggloméré
description: diverses épaisseurs; taille: env. 1200 x 800 mm; nombre: env. 60 pièces;

10,00
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 155 1 beaucoup de Aggloméré
description: différentes épaisseurs, notamment 11 mm; dimension: principalement env.
1400 x 1050 mm; nombre: env. 23 pièces;

10,00

 156 1 beaucoup de Aggloméré
description: diverses épaisseurs; taille: env. 1200 x 800 mm; nombre: env. 50 pièces;

10,00

 157 10 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2070 mm; largeur du plateau: 2810 mm; description: non utilisé, soit
4 x taille 2800 x 940 mm, épaisseur 38 mm, 5 x taille 2800 x 785 mm, épaisseur 18 mm
et 1 x taille 2800 x 710 mm, épaisseur 18 mm;

10,00

 158 11 placoplâtre
Pregyplac, marque: Pregyplac; épaisseur: 13 mm; longueur totale: 3000 mm; largeur
totale: 1200 mm; description: AB-BA;

10,00

 159 9 Panneaux de particules
longueur du plateau: 1145 mm; largeur du plateau: 2550 mm;

10,00

 160 8 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2040 mm; largeur du plateau: 2800 mm; épaisseur: 28 mm;
description: dont 3 assiettes plus petites;

10,00

 161 5 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 38 mm;
description: dont 3 assiettes plus petites;

10,00

 162 7 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; description: épaisseur
d'env. 18 mm;

10,00

 163 9 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 38 mm;

10,00

 164 6 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; description: étant 5 x largeur 2070 mm et un plus étroit;

10,00

 165 3 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 28 mm;

10,00

 166 2 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 38 mm;

10,00

 167 5 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 18 mm;
description: y compris diverses petites assiettes;

10,00

 168 1 beaucoup de divers conseils
description: étant 2 plans de travail soudés à la main, taille 4000 x 420 mm, épaisseur 18
mm et 20 panneaux de particules, épaisseur 10 mm, taille 2800 x 750 mm;

10,00

 169 1 beaucoup de divers conseils
description: étant les surfaces articulées du deuxième doigt, dimensions 4000 x 530 mm,
épaisseur 28 mm et 14 divers panneaux de particules, longueur 2800 mm, différentes
largeurs;

10,00

 170 1 beaucoup de contreplaqué et de panneaux de particules
description: soit 3 panneaux multiplex taille 2800 x 1300 mm, épaisseur 18 mm et 8
dimensions aggloméré 2800 x 1300 mm;

10,00

 171 1 beaucoup de disques MDF
description: environ. 14 pièces, différentes dimensions, entre autres, épaisseurs de 18 et
50 mm;

10,00

 172 58 Panneaux de particules
longueur du plateau: 1214 mm; largeur du plateau: 810 mm; épaisseur: 12 mm;

10,00

 173 1 beaucoup de Aggloméré
description: diverses dimensions dont dimension 18 x 1214 x 1041 mm, épaisseur 16
mm, taille 12 x 1200 x 1200 mm, etc.;

10,00
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 174 1 beaucoup de Aggloméré
description: environ. 13 pièces, divers modes de réalisation, y compris les dimensions 10
x 2800 x 2070 mm, épaisseur 18 mm;

10,00

 175 1 beaucoup de MDF et d'aggloméré
description: environ. 21 pièces, divers modes de réalisation dont dimensions 2800 x
2070 mm, épaisseur 16 et 18 mm;

10,00

 176 2 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 28 mm;

10,00

 177 6 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 38 mm;
description: comprenant une plaque étroite de même longueur;

10,00

 178 4 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 28 mm;
description: 2 comprenant des plaques plus étroites de même longueur;

10,00

 179 4 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm; épaisseur: 28 mm;

10,00

 180 10 Panneaux de particules
Kaindl, marque: Kaindl; longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm;
épaisseur: 28 mm;

10,00

 181 10 Panneaux de particules
Kaindl, marque: Kaindl; longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 2070 mm;
épaisseur: 28 mm;

10,00

 182 9 Panneaux de particules
longueur du plateau: 2800 mm; largeur du plateau: 1000 mm; épaisseur: 18 mm;

10,00

 183 1 receveur de douche
Bette, marque: Bette; longueur: 850 mm; dimension W: 850 mm; hauteur: 150 mm;
description: tôle d'acier émaillée non utilisée;

10,00

 184 1 receveur de douche
Kaldewei, marque: Kaldewei; longueur: 800 mm; dimension W: 800 mm; métallique: oui;
description: tôle d'acier émaillée non utilisée;

10,00

 185 1 receveur de douche
Duscholux, ancona (Paola), marque: Duscholux; type: ancona (Paola); longueur: 1000
mm; dimension W: 800 mm; hauteur: 100 mm; plastique: oui; description: acrylique,
inutilisé ;

10,00

 186 1 poêle à pellets
Fair, STA 10, marque: Fair; type: STA 10; branchement électrique: 230 V; description:
poêle à granulés; puissance: 3,5-10,5 kW;

25,00

 187 1 beaucoup de granulés de poêle
description: environ. 2 m³, hauteur env. 1900 mm, ;

50,00

 188 1 beaucoup de granulés de poêle
description: environ. 2 m³, hauteur env. 1900 mm, ;

50,00

 189 1 beaucoup de granulés de poêle
description: environ. 2 m³, hauteur env. 1900 mm, ;

50,00

 190 1 beaucoup de granulés de poêle
description: environ. 2 m³, hauteur env. 1900 mm, ;

50,00

 191 1 beaucoup de granulés de poêle
description: environ. 2 m³, hauteur env. 1900 mm, ;

50,00

 192 1 moto
KSR Solution, Brixton, marque: KSR Solution; type: Brixton; Numéro VIN:
VA4BX0005H1001707; déplacement: 125 cc; description: non utilisé, pas de documents
de voiture; clé: OK;

500,00

 193 1 vélomoteur
Neco, Borgia, marque: Neco; type: Borgia; déplacement: 49 cc; description: inutilisé, pas
de documents de voiture; clé: OK; numéro de châssis: LFFWJT1D9F1900493;

300,00
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 194 1 vélomoteur
KSR moto, Cracker, marque: KSR moto; type: Cracker; déplacement: 49 cc; description:
inutilisé, pas de documents de voiture; clé: OK; numéro de châssis:
VA4B05709GB698380;

300,00

 195 1 Vélo pour femme
Libertas, marque: Libertas; diamètre de la roue (pouces): 28 ″; nombre de vitesses: 3;
description: /; taille de cadre: 56 cm;

10,00

 196 1 vitrine réfrigérateur
Antoine, CE425CP/R600V2, marque: Antoine; type: CE425CP/R600V2; description:
réfrigérateur; volume net: 345 L; Remarque: la face avant en plexiglas des enseignes au
néon est manquante;

60,00

 197 1 vitrine réfrigérateur
Antoine, SCU 1375, marque: Antoine; type: SCU 1375; description: réfrigérateur; volume
net: 345 L;

60,00

 198 1 saladière
Diamond, marque: Diamond; acier inoxydable: oui; affichage numérique: oui;
compresseur de refroidissement intégré: oui; branchement électrique: 220 V; description:
pour pièces de rechange;

5,00

 199 1 dalles de moquette
longueur totale: 1000 mm; largeur totale: 1000 mm; description: environ. 600 mètres
carrés sur sept palettes ;

200,00

 201 1 bureau
dimension L: 180 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; socle: oui; chaise de
bureau: oui; description: comprenant 3 plateaux de classement en PVC bleu;

25,00

 202 1 bureau
dimension L: 240 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; socle: oui; description: y
compris 2 bacs à dossiers en PVC bleu;

20,00

 203 1 bureau
dimension L: 180 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; socle: oui; chaise de
bureau: oui;

25,00

 204 1 bureau
dimension L: 180 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; socle: oui; chaise de
bureau: oui; description: comprenant 3 plateaux de classement en PVC bleu;

25,00

 205 1 bureau
dimension L: 240 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; socle: oui; chaise de
bureau: oui; description: comprenant 3 plateaux de classement en PVC bleu;

20,00

 206 1 bureau
dimension L: 180 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 72 cm; socle: oui; chaise de
bureau: oui; description: comprenant 3 plateaux de classement en PVC bleu;

25,00

 207 4 classeurs
armoire à portes: oui; dimension L: 47 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 202 cm;

30,00

 208 4 classeurs
armoire à portes: oui; dimension L: 47 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 202 cm;

30,00

 209 4 classeurs
armoire à portes: oui; dimension L: 47 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 202 cm;

30,00

 210 3 classeurs
armoire à portes: oui; dimension L: 38 cm; dimension W: 75 cm; dimension H: 202 cm;

20,00

 211 4 classeurs
armoire à portes: oui; dimension L: 38 cm; dimension W: 75 cm; dimension H: 121 cm;

30,00

 212 2 classeurs
armoire à portes: oui; dimension L: 47 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 121 cm;

20,00

 213 2 les tables
description: étant 1 x Ikea Melltorp;

10,00
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 214 3 structure d'étagère pour bureau
Ikea, Bekant, marque: Ikea; type: Bekant;

10,00

 215 3 tables de bureau avec tiroir et 2 chaises de bureau
description: l'une équipée d'une structure d'étagère, 2 x dimensions 1600 x 800 mm et 1
x dimensions 1200 x 800 mm, hauteur réglable;

10,00

 216 1 télécopieur
Brother, FAX-2820, marque: Brother; type: FAX-2820;

5,00

 217 1 multifonctionnel
Canon, MG5650, marque: Canon; type: MG5650;

10,00

 218 1 multifonctionnel
HP, Envy 4522, marque: HP; type: Envy 4522;

10,00

 219 1 Portable
HP, Compaq 6710b, marque: HP; type: Compaq 6710b;

10,00

 220 1 Appareil à raclette pour 8 personnes
Watshome, marque: Watshome; description: y compris OK. balance de cuisine et
barbecue à charbon;

10,00

 221 2 lampes de bureau 10,00
 222 1 Inpaktfel

dimension L: 180 cm; dimension W: 238 cm; dimension H: 92 cm;
10,00

 223 1 perceuse à percussion
Würth, ABH 20-SLE, marque: Würth; type: ABH 20-SLE; tension: 24 V; nombre de
batteries: 3; chargeur de batterie: oui; avec étui: oui; description: y compris chargeur
supplémentaire, étui et divers perçages SDS-plus;

10,00

 224 2 outils électriques
description: Ferm scie sauteuse JSV-600P et rectifieuse Gamma Delta 3S200D /
ponceuse à bande;

10,00

 228 1 perceuse sans fil
Bosch, PSR 14,4, marque: Bosch; type: PSR 14,4; tension: 14,4 V; nombre de batteries:
2; chargeur de batterie: non; avec étui: oui; machine à vis: oui; Perceuse: oui;

10,00

 229 3 tournevis sans fil 10,00
 230 1 perceuse à percussion

Black&Decker, KR550CRE, marque: Black&Decker; type: KR550CRE;
10,00

 231 1 Pistolet à air chaud
Bosch, KX1600, marque: Bosch; type: KX1600;

10,00

 232 1 scie alternative
Bosch, PSA 900 E, marque: Bosch; type: PSA 900 E;

35,00

 233 1 trousse à outils de batterie
Bosch, GDR 18V-Li & GSR 18V-Li, marque: Bosch; type: GDR 18V-Li & GSR 18V-Li;
description: étant une machine à fileter et à visser, comprenant 2 batteries Li-ion 18 V -
4,0 Ah, ensemble dans un boîtier en PVC Sortimo ;

100,00

 234 1 feux de fonctionnement de la batterie
DeWalt , DC527 en DC528, marque: DeWalt ; type: DC527 en DC528; nombre de
batteries: 1; chargeur de batterie: oui; description: Makita DC18RA avec chargeurs de
batterie;

10,00

 235 1 trépied en aluminium trépied 5,00
 236 1 beaucoup de meubles divers

description: étant des sacs, des sacs, des couteaux, des sachets de thé, des assiettes,
des bols pour les céréales de petit déjeuner, etc.;

10,00

 237 1 beaucoup d'appareils de cuisine et électroménagers
description: étant le fer Philips Azur, le grille-pain Siemens, le mélangeur à main Hema, 2
bouilloires, la machine à pain Philips Cucina, le petit voleur Black & Decker, etc.;

10,00

 238 126 rouleaux de papier toilette
Boma, marque: Boma; description: en 21 paquets de 6 rouleaux;

10,00
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 239 1 combihamer
Bosch, PBH 160 R, marque: Bosch; type: PBH 160 R; description: SDS-plus, 230 V, 420
W, 0-1100 tr / min, 4-16 mm, dans un boîtier en PVC;

30,00

 240 1 scie sauteuse
Metabo, St EP 455, marque: Metabo; type: St EP 455;

5,00

 241 1 pompe à huile / essence
usines de Rumaucourt, PS30N-1/3CV, marque: usines de Rumaucourt; type: PS30N-
1/3CV; description: 230 V, 400 W, 3000 L / h;

5,00

 242 1 divers équipements audio
description: étant une chaîne stéréo Aiwa, un IMG Stage Line CD-II3DPR, un récepteur
stéréo Pioneer SX-205RDS, 2 haut-parleurs Sony et un enregistreur de cassettes radio
portable Sony CFS-208;

10,00

 243 1 moulin à ciment à main
DTM, marque: DTM;

5,00

 244 1 pistolet pu 5,00
 245 1 réservoir de peinture avec pistolet 10,00
 246 1 beaucoup de pistolets à peinture 5,00
 247 1 beaucoup de martij divers

description: étant un câble en acier avec crochet, pistolet à savon pneumatique et tuyau
de gaz avec libération, ensemble dans une boîte en bois;

5,00

 248 1 beaucoup d'accessoires pour aspirateur
description: en caisse PVC;

5,00

 249 1 photocopieuse
Konica Minolta, Bizhub C3110, marque: Konica Minolta; type: Bizhub C3110;

20,00

 250 1 aspirateur sans sac
AEG, LX7, marque: AEG; type: LX7;

10,00

 251 1 aspirateur industriel
Taski, Vento 8S, marque: Taski; type: Vento 8S;

20,00

 252 1 aspirateur industriel
Nilfisk Alto, Aero 21-01 PC EU, marque: Nilfisk Alto; type: Aero 21-01 PC EU;

20,00

 253 1 aspirateur industriel
Taski, Vento 15, marque: Taski; type: Vento 15; puissance: 1000 W; branchement
électrique: 230 V;

20,00

 254 1 aspirateur industriel
Kärcher, T 111, marque: Kärcher; type: T 111;

20,00

 255 1 Aspirateur traîneau
CW, marque: CW; puissance: 1600 W;

10,00

 256 1 aspirateur
Kärcher, A 2003, marque: Kärcher; type: A 2003; puissance: 1000 W; branchement
électrique: 230 V;

20,00

 257 1 boîte de plénum de construction
branchement électrique: 32 A; nombre de sorties 230 V: 4; nombre de sorties 380 V /
32 A: 3;

10,00

 258 1 beaucoup de lampes de signalisation
description: environ. 11 pièces;

10,00

 259 1 Agrafeuse pneumatique
Duo-Fast, CNP-65, marque: Duo-Fast; type: CNP-65; avec étui: oui;

30,00

 260 1 distributeur de bouchons d'oreille
Howard Leight, Leight Source 400, marque: Howard Leight; type: Leight Source 400;

10,00

 261 2 Cordon de sisal de canette
description: longueur 220 m par bobine, épaisseur 8 mm, ongberuikt;

10,00

 262 2 pulvérisateur à pression 10,00
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 263 1 pulvérisateur à pression
description: inutilisé;

10,00

 264 1 Théâtre d'atelier
TopCraft, marque: TopCraft; puissance: 3 kW;

10,00

 265 1 sangle en nylon enrouleur
description: y compris pinces et accessoires divers;

50,00

 266 1 Etabli pliant
Ridgid Peddinghaus, Pionier, marque: Ridgid Peddinghaus; type: Pionier;

30,00

 267 1 perceuse à colonne
Bosch, PBD 40, marque: Bosch; type: PBD 40; description: 230 V;

75,00

 268 1 aspirateur
Numatic, CVC370-2 Charles, marque: Numatic; type: CVC370-2 Charles; puissance:
1000 W;

20,00

 269 1 imprimante d'étiquettes
Dymo, LabelPoint 250, marque: Dymo; type: LabelPoint 250; description: au cas où, avec
adaptateur;

10,00

 270 2 outils de garage
description: étant une lampe de course 12V et une pompe à pied;

5,00

 271 1 scanner de transit
Epson, marque: Epson;

10,00

 272 1 multifonctionnel
HP, PSC 2115 all-in-one, marque: HP; type: PSC 2115 all-in-one;

5,00

 273 1 multifonctionnel
Lexmark, X 5150, marque: Lexmark; type: X 5150;

5,00

 274 1 Barbecue au charbon
Barbecook, Basic black, marque: Barbecook; type: Basic black; description: inutilisé,
diamètre 40 cm, hauteur 74,5 cm;

10,00

 275 1 fainéant
Rocol, Easyline Edge, marque: Rocol; type: Easyline Edge; description: dans une valise
en PVC ;

20,00

 276 1 petit voleur
Quigg , VC 618WP.13, marque: Quigg ; type: VC 618WP.13;

5,00

 277 1 support d'arbre en fer forgé 10,00
 278 1 Table ronde avec 4 chaises 20,00
 279 1 Lampe debout 5,00
 280 1 Nettoyeur à ultrasons

Tau Steril, mini automatic, marque: Tau Steril; type: mini automatic;
10,00

 281 1 cas pilote
description: y compris la mallette;

10,00

 282 1 élément décoratif 5,00
 283 1 table de cuisson à induction

Domo, DO315IP, marque: Domo; type: DO315IP; description: dans l'emballage d'origine;
20,00

 284 2 radiateurs d'huile 10,00
 285 2 radiateurs électriques 10,00
 286 2 radiateurs électriques 10,00
 287 1 bureau

dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;
10,00

 288 1 bureau
dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;

10,00

 289 1 bureau
dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;

10,00

 290 1 bureau
dimension L: 140 cm; dimension W: 140 cm; dimension H: 74 cm;

10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 291 2 tables de bureau
dimension L: 160 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; description: y compris
la commode;

20,00

 292 2 tables de bureau
dimension L: 160 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; description: comprenant
commode, caisson à tiroirs et 2 chaises de bureau;

20,00

 293 2 tables de bureau
dimension L: 160 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 75 cm; description: étant 1 x
longueur 160 cm et 1 x longueur 120 cm, y compris deux commodes;

20,00

 294 21 Plateaux pour dossiers en PVC 10,00
 295 1 beaucoup de bureau electro

description: étant le récepteur ultra Tiger E11, le récepteur satellite numérique Bigsat BS-
S 67CR, le récepteur satellite numérique Satstar DSR2200FTA, le poste téléphonique
Proximus Maestro 6042, le déshumidificateur Silvercrest SLE 500 A1, le sèche-cheveux
Silvercrest et 9 cassettes VHS BASF ;

10,00

 296 1 Napperon avec parafoudre statique 10,00
 297 1 moniteur à écran plat

LG, 24M47VQ-P, marque: LG; type: 24M47VQ-P;
10,00

 298 1 moniteur à écran plat
AOC, E2470Sw, marque: AOC; type: E2470Sw;

10,00

 299 1 moniteur à écran plat
HP, LA2006x, marque: HP; type: LA2006x;

10,00

 300 1 Configuration du PC
HP , 8200 , numéro de série CZC2049MJ5, marque: HP ; type: 8200 ; numéro de série:
CZC2049MJ5; description: équipé d'un écran plat LG et d'un clavier;

50,00

 301 1 imprimante d'étiquettes
Altec, TTP-300E Plus, marque: Altec; type: TTP-300E Plus;

10,00

 302 1 photocopieuse
Canon, PC-D320, marque: Canon; type: PC-D320;

20,00

 303 1 photocopieuse
Develop, Ineo+ 3110, marque: Develop; type: Ineo+ 3110;

20,00

 304 1 congélateur
Liebherr, marque: Liebherr; longueur totale: 600 mm; largeur totale: 600 mm; hauteur
totale: 860 mm;

20,00

 305 4 tables debout
description: diamètre 70 cm, hauteur 110 cm, dont 8 chaises de bar;

50,00

 306 6 chaises de restaurant 10,00
 307 7 chaises de bar 10,00
 308 4 chaises de bar 10,00
 309 8 chaises de restaurant 10,00
 310 3 chaises en rotin 10,00
 311 3 chaises de cantine empilables

Lexis, marque: Lexis;
10,00

 312 6 Chaises de jardin en PVC 10,00
 313 2 selles cassées

description: y compris chaise de cuisine;
5,00

 314 8 chaises de cantine empilables 10,00
 315 3 chaises de cantine empilables 10,00
 316 1 beaucoup de chaises pliantes dans la cantine gitterbox

Ikea, Jeff, marque: Ikea; type: Jeff; description: 20 morceaux;
30,00

 317 1 table murale
dimension L: 127 cm; dimension W: 39 cm; dimension H: 75 cm;

10,00
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 318 1 Armoire de séchage
Zanussi , TD50, marque: Zanussi ; type: TD50;

10,00

 319 1 télévision à écran plat avec support mural
Salora, marque: Salora; taille de l’écran: 37 ″; description: y compris montage mural;

10,00

 320 1 ventilateur de colonne
Windmere, WE 8005, marque: Windmere; type: WE 8005;

5,00

 321 1 Meuble TV 5,00
 322 1 horloge murale

description: diamètre 60 cm;
10,00

 323 1 enrouleur de tuyau d'air comprimé
Bostitch, marque: Bostitch; description: sur socle rotatif, en boîtier PVC;

20,00

 324 1 Haie
Metabo, Hs 8355 S, marque: Metabo; type: Hs 8355 S;

10,00

 325 1 épurateur / sécheuse
Nilfisk , BA|410, marque: Nilfisk ; type: BA|410; puissance: 990 W; poids individuel: 123
kg;

200,00

 326 1 Transformateur de soudage MIG
Cloos, mini-MIG 180, numéro de série G-02-97-00173, marque: Cloos; type: mini-MIG
180; numéro de série: G-02-97-00173; type de MIG: oui; branchement électrique: 400 V;
description: 30A / 15.5V-180A / 23V, y compris les câbles, la borne de terre, la torche, la
bobine de fil de soudage et la bouteille;

150,00

 327 1 compresseur d'air
Airval, 3F100, marque: Airval; type: 3F100; mobile: oui; contenance du réservoir tampon:
100 l; branchement électrique: 400 V;

50,00

 328 1 plaque vibrante
Bomag, BVP10/36, année 2014, marque: Bomag; type: BVP10/36; année: 2014; poids
en fonctionnement: 83 kg; longueur de la plaque de pied d’échelle: 500 mm; largeur de la
plaque de pied d’échelle: 350 mm; marque du moteur: Honda; type de carburant:
benzine;

10,00

 329 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00

 330 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00

 331 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00

 332 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00

 333 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00
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 334 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00

 335 1 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 150, marque: Switch Made; type: Theos 150; plafonnier: oui; LED:
oui; puissance: 150 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine;
note: le bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte
séparée, 1 à emporter et à donner avec l'acheteur;

20,00

 336 2 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 90, marque: Switch Made; type: Theos 90; plafonnier: oui; LED: oui;
puissance: 90 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine; note: le
bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte séparée, 2
à emporter et à donner avec l'acheteur;

30,00

 337 2 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 90, marque: Switch Made; type: Theos 90; plafonnier: oui; LED: oui;
puissance: 90 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine; note: le
bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte séparée, 2
à emporter et à donner avec l'acheteur;

30,00

 338 2 éclairage LED industriel
Switch Made, Theos 90, marque: Switch Made; type: Theos 90; plafonnier: oui; LED: oui;
puissance: 90 W; description: blanc froid, inutilisé, dans son emballage d'origine; note: le
bouchon du jour de ramassage n'est pas encore monté et est dans une boîte séparée, 2
à emporter et à donner avec l'acheteur;

30,00

 339 10 Lampes de projecteur LED
Beneito Faure, marque: Beneito Faure; description: y compris les pilotes LED;

20,00

 340 6 Spots LED sur rail
description: 4 x noir et 2 x blanc, y compris 4 x boîte de commande compensée Box Line
2000 pour lampe M;

20,00

 341 5 Lampes de projecteur LED
Beneito Faure, marque: Beneito Faure; description: y compris les pilotes LED;

20,00

 342 1 beaucoup de différentes lampes à LED
description: sur 1 palette;

10,00

 343 1 transpalette
BT , BT L 2000/11, marque: BT ; type: BT L 2000/11; capacité de levage: 2000 kg;
longueur des bras de fourche: 580 mm; largeur totale: 515 mm;

20,00

 344 3 Câbles d'extension 20,00
 345 1 beaucoup de rallonges

description: 4 embouts dont 3 avec fiche domino, comprenant de nombreux câbles
divers;

20,00

 346 2 épandeurs de sel
Rug id, marque: Rug id; description: en restaurer un;

10,00

 347 4 poubelles en plastique
description: dont 2 avec couvercle;

20,00

 348 1 peinture à l'huile
dimension W: 80 cm; dimension H: 100 cm; signé par: De Vuyst G;

10,00

 349 2 classeurs
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 47 cm; dimension H: 74
cm;

20,00

 350 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 120 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 73
cm; description: fond ouvert;

10,00

 351 1 Meuble TV 5,00
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 352 1 gril
Primo, TO-13B-3, marque: Primo; type: TO-13B-3;

10,00

 353 1 four micro-onde
Everglades , EV268, marque: Everglades ; type: EV268;

10,00

 354 1 four micro-onde
Siemens , HF13522, marque: Siemens ; type: HF13522;

10,00

 355 1 four micro-onde
Proline , GM20S, marque: Proline ; type: GM20S;

10,00

 356 1 four micro-onde
Samsung , M9235, marque: Samsung ; type: M9235; description: (bouton minuterie est
manquant);

5,00

 357 1 multifonctionnel
Canon, MG5250, marque: Canon; type: MG5250;

10,00

 358 1 multifonctionnel
HP, Officejet 4500 Wireless, marque: HP; type: Officejet 4500 Wireless;

10,00

 359 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 120 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 360 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 120 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 361 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 120 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 362 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 120 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 363 3 classeurs
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

20,00

 364 1 Bureau d'angle 10,00
 365 1 classeur

armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 120 cm; dimension W: 47 cm; dimension H:
107 cm;

10,00

 366 1 caisse enregistreuse
Sharp, ER-A310, marque: Sharp; type: ER-A310; tiroir-caisse: oui; branchement
électrique: 230 V;

10,00

 367 1 beaucoup d'accessoires de ponceuse / rectifieuse
Festool, marque: Festool; description: sac à poussière de 5 x 487 779, 5 489 128 et 3 x
boîtes à sacs à poussière avec tampons abrasifs de dimensions 80 x 133 mm, granulés,
P120 et P60, y compris divers sacs à poussière pour aspirateurs et, entre autres, Flex
deux boîtes avec suspension Dossiers;

10,00

 368 1 déchiqueteuse
Fellowes, 63Cb, marque: Fellowes; type: 63Cb;

10,00

 369 1 Unité PC avec écran plat
HP , Elite 7200 MT, numéro de série CZC1140ZMY, marque: HP ; type: Elite 7200 MT;
numéro de série: CZC1140ZMY; description: équipé d'un moniteur à écran plat AOC;

50,00

 370 1 moniteur à écran plat
Lenovo, LI2215sD, marque: Lenovo; type: LI2215sD;

10,00

 371 1 télévision à écran plat
Salora, LCD 2638 TN-MKII, marque: Salora; type: LCD 2638 TN-MKII; description: y
compris montage mural;

10,00

 372 1 moniteur à écran plat
Philips, 273V LED, marque: Philips; type: 273V LED;

10,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 373 1 moniteur à écran plat
Samsung, SyncMaster 2243, marque: Samsung; type: SyncMaster 2243;

10,00

 374 1 moniteur à écran plat
LG, IPS LED 22EA53, marque: LG; type: IPS LED 22EA53;

10,00

 375 1 déchiqueteuse
Fellowes, H-6C, marque: Fellowes; type: H-6C; description: avec imprimante d'étiquettes
Brother P-Touch P700;

10,00

 376 1 moniteur à écran plat
LG, LED 22EN33, marque: LG; type: LED 22EN33;

10,00

 377 1 télévision à écran plat
LG, 42PC51, marque: LG; type: 42PC51; taille de l’écran: 42 ″; description: y compris
montage mural;

10,00

 378 1 moniteur à écran plat
HPCompaq, LA2006x, marque: HPCompaq; type: LA2006x;

10,00

 379 1 moniteur à écran plat
Samsung, S22C450, marque: Samsung; type: S22C450;

10,00

 380 1 système audio domestique
Sony, CMT-S20B, marque: Sony; type: CMT-S20B;

10,00

 381 1 Configuration du PC
HP , Elite 8300, numéro de série CZC2387XYK, marque: HP ; type: Elite 8300; numéro
de série: CZC2387XYK; description: équipé d'un écran plat LG, d'un clavier et d'une
souris sans fil;

50,00

 382 1 Configuration du PC
Antec, marque: Antec; description: équipé d'un écran plat LG IPS LED 23MP65 et d'un
clavier sans fil;

50,00

 383 1 moniteur à écran plat
LG, 22M28A-B, marque: LG; type: 22M28A-B;

10,00

 384 1 moniteur à écran plat
Philips, Brilliance 170S, marque: Philips; type: Brilliance 170S;

10,00

 385 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 386 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 387 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 388 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 389 2 armoires à tiroirs
dimension L: 80 cm; dimension W: 44 cm; dimension H: 75 cm;

10,00

 390 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 391 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 392 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00
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 393 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 394 1 classeur
armoire à rideau roulant: oui; dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 75
cm;

10,00

 395 1 table de bureau avec chaise 10,00
 396 1 compresseur d'air

Criko, marque: Criko; mobile: oui;
10,00

 397 1 soudage à l'électrode transformateur
Damelec, Luxarc S1, marque: Damelec; type: Luxarc S1; type de MMA: oui; branchement
électrique: 230 V;

40,00

 398 1 Escabeau en aluminium
nombre de marches: 4; aluminium: oui;

10,00

 399 1 beaucoup de matériel de montage divers
description: 1 palette dans différents godets et un cockpit en PVC, comprenant divers
outils à main;

10,00

 400 1 bobine de film 10,00
 401 1 nettoyeur haute pression

Klinett, 173K, marque: Klinett; type: 173K; pression max.: 180 bar; mobile: oui; puissance:
5,5 kW;

20,00

 402 1 enrouleur de tuyau mobile 10,00
 403 1 beaucoup de cônes de signalisation

description: environ. 20 morceaux;
10,00

 405 2 bouteilles de propane 10,00
 406 1 enrouleur de tuyau mobile 10,00
 407 1 réservoir d'eau sous pression

Hilti, marque: Hilti;
10,00

 408 1 les ampères
Elix, M266, marque: Elix; type: M266; description: y compris beaucoup de divers mastic
et silicone;

10,00

 409 1 pulvérisateur de silicone de batterie
Panasonic, EY3652, marque: Panasonic; type: EY3652; nombre de batteries: 2; chargeur
de batterie: oui;

5,00

 410 7 étuis à outils et à matériel 10,00
 411 1 beaucoup de scie à archet

description: environ. 8 pièces, dont kliefhamer;
10,00

 412 8 seringues pneumatiques en silicone
description: dans une boîte en bois et une boîte à outils Stanley en plastique, comprenant
un grand nombre de piles et de cartouches pour les piles Paslode;

40,00

 413 4 étuis à outils et à matériel 10,00
 414 1 Agrafeuse pneumatique

Duo-Fast, marque: Duo-Fast;
10,00

 415 1 beaucoup de plusieurs tuyaux
description: sur palette en bois avec 2 bords supplémentaires;

10,00

 416 1 beaucoup de divers outils à main
description: étant, entre autres, des ciseaux hexagonaux, des coupe-boulons, un marteau,
des bouchons, des pinces de refroidissement en acier, etc.;

10,00

 417 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 418 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00
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 419 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 420 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 421 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 422 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 423 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 424 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 425 1 brûleur de toit au propane

description: composé d'un tuyau et d'une torche;
10,00

 426 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 427 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 428 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 429 1 brûleur de toit mobile de 6 tasses au propane
description: composé d'un tuyau, d'un chariot en tube d'acier et de 5 tasses;

20,00

 430 1 brûleur de toit au propane
description: composé d'un tuyau et d'une torche;

10,00

 431 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 432 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 433 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 434 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 435 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 436 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 437 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 438 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 439 1 tuyau pour brûleur de toit au propane 5,00
 440 1 Chalumeau MIG 5,00
 441 4 des soudures 10,00
 442 4 des soudures 10,00
 443 1 tuyau d'air comprimé sur enrouleur 10,00
 444 1 beaucoup d'équipement de garage

description: ayant deux jeux de câbles volants, un bidon à deux temps, diverses raclettes
et un groupe électrogène à essence;

10,00

 445 1 beaucoup d'équipement de garage
description: étant trois feux clignotants, divers feux de remorque, rallonge Tale trialer, etc.;

10,00

 446 1 cisailles à meuler et à plaques
description: étant des cisailles à plaque à levier et une meule Wabeco;

20,00

 447 1 collier de serrage 10,00
 448 1 vice

largeur de la mâchoire: 125 mm;
10,00

 449 1 vice
largeur de la mâchoire: 120 mm;

10,00

 450 1 vice
largeur de la mâchoire: 125 mm;

10,00

 451 1 pierre à aiguiser double 10,00
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 452 4 paniers de gitter
description: sur plateforme mobile;

10,00

 453 1 Imprimante laser
Xerox, Phaser 7750, marque: Xerox; type: Phaser 7750;

75,00

 454 2 Ordinateur personnel
Apple, iMac, marque: Apple; type: iMac; description: opération inconnue;

10,00

 455 1 système de sécurité de la caméra
Elro, DVR151S, marque: Elro; type: DVR151S; système de caméra de sécurité: oui;
nombre de caméras: 7;

50,00

 456 1 moniteur à écran plat
LG, 24M47VQ-P, marque: LG; type: 24M47VQ-P;

10,00

 457 1 Unité UPS
APC, Smart-UPS RT 1000, marque: APC; type: Smart-UPS RT 1000;

50,00

 458 1 double écran plat sur support
HP, EliteDisplay E241i, marque: HP; type: EliteDisplay E241i; description: y compris
clavier et souris de la station d'accueil;

10,00

 459 1 multifonctionnel
HP, Officejet Pro 8600 Plus, marque: HP; type: Officejet Pro 8600 Plus;

10,00

 460 1 classeur en bois
portes coulissantes: oui; dimension L: 45 cm; dimension W: 160 cm; dimension H: 120
cm;

10,00

 461 1 convertisseur bidirectionnel DC / DC
M&P, AEP10, année 2018, numéro de série 10121-028-0020, marque: M&P; type:
AEP10; année: 2018; numéro de série: 10121-028-0020; description: avec autoradio
Blaupunkt Amsterdam NAV35E;

10,00

 462 1 pain en bois et planches à découper
description: y compris beaucoup de divers inventaire de cuisine;

10,00

 463 1 radiateur d'huile
Thomas, marque: Thomas;

10,00

 464 2 chariots de linge 10,00
 465 1 Table de bureau avec chaise de bureau

description: comprenant 2 corbeilles à papier, escabeau en PVC et 2 poufs;
5,00

 466 2 moniteurs à écran plat
Hanss.G, HW191D, marque: Hanss.G; type: HW191D;

10,00

 467 1 Armoire 2 portes
dimension L: 80 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 80 cm; matériau: hout;

10,00

 468 1 dispositif de reliure
Fellowes, Quasar 500, marque: Fellowes; type: Quasar 500;

10,00

 469 1 Imprimante laser
Brother, HL-2130, marque: Brother; type: HL-2130;

10,00

 470 1 Imprimante laser
HP, Laserjet P1102w, marque: HP; type: Laserjet P1102w;

10,00

 471 1 multifonctionnel
HP, 6310 All-in-one, marque: HP; type: 6310 All-in-one;

10,00

 472 1 beaucoup de divers équipement des entrepreneurs
description: composé, entre autres, d'une boîte de travail, de 14 rouleaux de matière
plastique souple, de matériel de fixation, d'un niveau à bulle, etc.;

10,00

 473 5 scanners d'empreintes digitales
Futronic, FS82, marque: Futronic; type: FS82; description: Connexion USB 2.0;

10,00

 474 5 scanners d'empreintes digitales
Futronic, FS82, marque: Futronic; type: FS82; description: Connexion USB 2.0;

10,00

 475 5 scanners d'empreintes digitales
Futronic, FS82, marque: Futronic; type: FS82; description: Connexion USB 2.0;

10,00
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 476 5 scanners d'empreintes digitales
Futronic, FS82, marque: Futronic; type: FS82; description: Connexion USB 2.0;

10,00

 477 1 commode en métal 5,00
 478 2 tables de papier peint 10,00
 479 1 ensemble de salon en plastique

Allibert, marque: Allibert; description: étant un siège duo, 2 sièges simples et 2 tables, y
compris les coussins;

40,00

 480 1 ensemble de salon en plastique
Allibert, marque: Allibert; description: étant un siège duo, 2 sièges simples et 2 tables,
dont 2 coussins;

40,00

 481 1 beaucoup de meubles divers
description: étant des sacs, des sacs, des verres, une bouilloire, des serviettes, etc.;

5,00

 482 1 canapé en similicuir 10,00
 483 1 canapé en similicuir 10,00
 484 1 canapé en similicuir 10,00
 485 1 canapé en similicuir 10,00
 486 1 canapé en similicuir 10,00
 487 1 table basse en travertin

dimension L: 1200 cm; dimension W: 600 cm; dimension H: 310 cm;
20,00

 488 1 Évier en acier inoxydable
acier inoxydable: oui; nombre d’éviers: 1 pcs; longueur totale: 1200 mm; largeur totale:
600 mm;

10,00

 489 1 Évier en acier inoxydable
acier inoxydable: oui; nombre d’éviers: 2 pcs; longueur totale: 2000 mm; largeur totale:
600 mm;

10,00

 490 1 table de conférence avec plateau en verre
dimension L: 145 cm; dimension W: 145 cm; dimension H: 72 cm;

20,00

 491 1 classeur en métal
armoire à portes: oui; dimension L: 42 cm; dimension W: 92 cm; dimension H: 195 cm;

20,00

 492 1 classeur en métal
armoire à rideau roulant: oui; armoire à portes: non; dimension L: 45 cm; dimension W:
119 cm; dimension H: 198 cm;

20,00

 493 1 classeur en métal
armoire à rideau roulant: oui; armoire à portes: non; dimension L: 45 cm; dimension W:
119 cm; dimension H: 198 cm;

20,00

 494 1 classeur en métal
armoire à rideau roulant: oui; armoire à portes: non; dimension L: 45 cm; dimension W:
119 cm; dimension H: 198 cm;

20,00

 495 2 tabourets en aluminium
Forta, marque: Forta;

10,00

 496 2 tabourets en aluminium
Vil.Go, marque: Vil.Go;

10,00

 497 1 fauteuil roulant
Vermeiren, Bobby, année 2017, marque: Vermeiren; type: Bobby; année: 2017;

20,00

 498 1 sièges de voiture
Maxi-Cosi, Pebble en Priori, marque: Maxi-Cosi; type: Pebble en Priori; description: y
compris coussin d'allaitement Hema avec housse;

20,00

 499 1 chariot de nettoyage
TTS, Green Line Move & Go, marque: TTS; type: Green Line Move & Go; description:
boîte de tri incluse;

10,00

 500 1 échelle coulissante en aluminium
description: 3 parties, 3 x 14 sports;

40,00
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 501 1 échelle coulissante en aluminium
description: 3 parties, 3 x 10 sports;

50,00

 502 1 échelle coulissante en aluminium
Combios, marque: Combios; description: 2 x 7 sports;

20,00

 503 1 Escabeau en aluminium
nombre de marches: 6; aluminium: oui;

5,00

 504 1 Escabeau en aluminium
nombre de marches: 6; aluminium: oui;

5,00

 505 36 Pieds de table en acier inoxydable
description: dans gitterbox;

50,00

 506 1 ascenseur de traction 0,5 tonne
Svero, 1512, marque: Svero; type: 1512;

20,00

 507 1 tirer ascenseur 1 tonne 25,00 507 1 tirer ascenseur 1 tonne
Svero, 1514, marque: Svero; type: 1514;

25,00

 508 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 8 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 509 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 510 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 511 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 8 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 512 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 513 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 514 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 515 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 516 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 517 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 3 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 518 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 519 1 palan à chaîne manuel 1 tonne
Svero, 1414, marque: Svero; type: 1414; capacité du palan: 1000 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 520 1 palan à chaîne manuel 1 tonne
Svero, 1414, marque: Svero; type: 1414; capacité du palan: 1000 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00
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 522 1 palan à chaîne manuel 2 tonnes
Svero, 1416, marque: Svero; type: 1416; capacité du palan: 2000 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

30,00

 523 1 palan à chaîne manuel 2 tonnes
Svero, 1416, marque: Svero; type: 1416; capacité du palan: 2000 kg; hauteur max. du
palan: 8 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

30,00

 524 1 palan à chaîne manuel 2 tonnes
Svero, 1416, marque: Svero; type: 1416; capacité du palan: 2000 kg; hauteur max. du
palan: 8 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

30,00

 525 1 palan à chaîne manuel 2 tonnes
Svero, 1416, marque: Svero; type: 1416; capacité du palan: 2000 kg; hauteur max. du
palan: 6 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

30,00

 526 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; hauteur max. de
levage: 3 m; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

20,00

 527 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 528 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 529 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 530 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 531 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 532 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 533 1 ascenseur de traction 1,5 tonnes
Svero, 1515, marque: Svero; type: 1515; capacité du palan: 1500 kg; description: inutilisé
dans son emballage d'origine; max. hauteur de levage: 1,5 m;

20,00

 534 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 535 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 536 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 537 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 538 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 539 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00
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 540 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 541 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 542 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 543 1 palan à chaîne manuel 0,5 tonne
Svero, 1412, marque: Svero; type: 1412; capacité du palan: 500 kg; description: non
utilisé, dans son emballage d'origine; hauteur de levage maximale: 3 m;

20,00

 544 1 aspirateur humide et sec
IPC, Junior 419 SUB, marque: IPC; type: Junior 419 SUB; description: 230 V, 2000 W,
accessoires compris;

100,00

 545 1 aspirateur mobile
Soteco, 3Flow, marque: Soteco; type: 3Flow; description: 230 V, 2500 W;

100,00

 546 1 chasseur de fourrage
36060, marque: 36060;

100,00

 547 7 produits d'entretien de piscine
Bayrol, marque: Bayrol; description: randfix, calcinex, ph-moins, nettoyant pour filtre;

20,00

 548 8 produits d'entretien de piscine
Bayrol, marque: Bayrol; description: ph-moins, alca-plus, ph-moins, calcinex, chlorilong,
randfix;

20,00

 549 7 produits d'entretien de piscine
Bayrol, marque: Bayrol; description: Ph-moins, calcinex, nettoyant pour filtre, randfix, ph-
plus, alca-plus;

20,00

 550 8 produits d'entretien de piscine
Bayrol, marque: Bayrol; description: calcinex, ph-moins, ph-plus, filtre décalcit, radnfix,
calcinex;

20,00

 551 8 produits d'entretien de piscine
Bayrol, marque: Bayrol; description: nettoyant pour filtre, PH-moins, randfix, décalcit,
calcinex, alca-plus;

20,00

 552 8 produits d'entretien de piscine
Bayrol, marque: Bayrol; description: Coverclean, PH-Minus, superflock, filterclean,
calcinex, alca-plus;

20,00

 553 1 robot de piscine
Zodiac, Sweepy free, marque: Zodiac; type: Sweepy free;

50,00

 554 1 robot de piscine
piranha, Ultra, marque: piranha; type: Ultra; description: avec caddie;

30,00

 555 1 robot de piscine
Hayward, SharkVAC XL pilot, marque: Hayward; type: SharkVAC XL pilot;

50,00

 556 1 robot de piscine
piranha, Jet, marque: piranha; type: Jet;

50,00

 557 8 bus Produits d'entretien spa
Leisure Time, marque: Leisure Time; description: avec booster et réducteur de pH;

10,00

 558 1 beaucoup de parfums pour les spas 10,00
 559 1 déshumidificateurs

AH-800, type: AH-800; puissance: 1,4 kW; branchement électrique: 230 V;
75,00

 560 1 chariot 0,5 tonne
description: inutilisé; L-max: 310 mm;

20,00

 561 1 chariot 0,5 tonne
description: inutilisé; L-max: 310 mm;

20,00
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 562 1 chariot 0,5 tonne
description: inutilisé; L-max: 310 mm;

20,00

 563 1 chariot 0,5 tonne
description: inutilisé; L-max: 310 mm;

20,00

 564 1 chariot 0,5 tonne
description: inutilisé; L-max: 310 mm;

20,00

 565 2 étagères de magasin mobiles pour blisters 10,00
 566 1 beaucoup de rayonnages d'archives démontés

description: taille par section 1000 x 600 x 2000 mm H, composé d'env. Montants 7 et 18
étagères métalliques,;

40,00

 567 1 beaucoup de rayonnages d'archives démontés
description: taille par section 1000 x 600 x 2000 mm H, composé d'env. Montants 7 et 18
étagères métalliques,;

40,00

 568 1 beaucoup de rayonnages d'archives démontés
description: taille par section 1000 x 600 x 2000 mm H, composé d'env. Montants 7 et 18
étagères métalliques,;

40,00

 569 1 déclaration d'archive
description: taille par section 1000 x 600 x 2000 mm H, composé d'env. Montants 3 et 6
étagères métalliques;

20,00

 570 2 classeurs double face
armoire à portes: oui; dimension L: 60 cm; dimension W: 120 cm; dimension H: 108 cm;

20,00

 571 1 meubles de réception
Imitation cuir: oui; description: 2 fauteuils et une table d'appoint en similicuir;

40,00

 572 1 beaucoup de lampes à tubes
description: environ. 40 pièces, à savoir Philips et Osram;

10,00

 573 1 transpalette
BT , BTL 2000/7, marque: BT ; type: BTL 2000/7; capacité de levage: 2000 kg; longueur
des bras de fourche: 1830 mm; largeur totale: 665 mm;

50,00

 574 1 Trolley jack
OMCN, 112, marque: OMCN; type: 112; capacité: 2,4 t;

10,00

 575 1 chariot plateau 10,00
 576 1 Palan électrique

capacité du palan: 500 kg; branchement électrique: 400 V; description: avec contrôle par
les pairs;

20,00

 577 1 groupe de soudage et de puissance diesel
EBG, S 330 H, numéro de série 23060, marque: EBG; type: S 330 H; numéro de série:
23060; description: 20-330 A / V 20-33, entraîné par un moteur diesel 2 cylindres Hatz,
sur châssis pouvant être monté;

50,00

 578 1 groupe mobile de soudage et de puissance diesel
Genset, MPM 8/300 IC-EL, marque: Genset; type: MPM 8/300 IC-EL; description: groupe
de soudage et courant diesel; entraîné par: les moteurs diesel Ruggerini RD210; heures
sur le comptoir: 1342; courant et tension de soudage: 30A / 21V-300A / 32V;

200,00

 579 18 sacs de sel
description: 25 kg par sac;

10,00

 580 1 beaucoup de profilés métalliques
longueur: 2137 mm; description: environ. 380 pièces, section en U 25 x 79,5 x 25 mm,
épaisseur 1,5 mm;

10,00

 581 1 beaucoup de profilés métalliques
longueur: 2137 mm; description: environ. 288 pièces, profilé en U 25 x 79,5 x 25 mm,
épaisseur 1,5 mm;

10,00

 582 1 beaucoup d'étagères métalliques
description: démonté, galvanisé, composé de 8 montants galvanisés dimension H 300 x
2200 mm, et de nombreuses étagères ;

10,00
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 583 1 poinçonneuse
Raskin, marque: Raskin;

100,00

 584 1 bétonnière
Lescha, marque: Lescha; branchement électrique: 230 V; description: roue défectueuse /
pliée;

50,00

 585 1 bétonnière
Lescha, VM140S, marque: Lescha; type: VM140S; volume: 140 l; branchement
électrique: 230 V; description: roue défectueuse / pliée;

20,00

 586 1 enrouleur de tuyau d'arrosage mobile
Gardena, marque: Gardena;

10,00

 587 1 aspirateur industriel 10,00
 588 5 extincteurs

description: 4 extincteurs rapides à poudre et 1 extincteur rapide à CO2;
20,00

 589 5 extincteurs / extincteurs à poudre 20,00
 590 4 Jack stands 10,00
 591 1 pistolet à air chaud

Remko, PRT30P, marque: Remko; type: PRT30P; description: propane;
10,00

 592 1 transformateur aiguille de poker
Wacker, FU4/200, marque: Wacker; type: FU4/200; description: /; connexion: 3 x 400 V;
nombre de connexions: 3;

10,00

 593 1 transformateur aiguille de poker
description: /; connexion: 3 x 400 V; nombre de connexions: 4;

10,00

 594 1 transformateur aiguille de poker
description: /; connexion: 3 x 400 V; nombre de connexions: 4;

10,00

 595 1 transformateur aiguille de poker
Wacker, FU 4/200, marque: Wacker; type: FU 4/200; description: /; connexion: 3 x 400 V;
nombre de connexions: 2;

10,00

 596 2 boîtiers de connexion électriques
description: y compris boîtier de commande pour unité UPS;

20,00

 597 1 tableau électrique
Legrand, Marina, marque: Legrand; type: Marina; longueur totale: 300 mm; largeur totale:
600 mm; hauteur totale: 800 mm; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

10,00

 598 1 tableau électrique
Legrand, Marina, marque: Legrand; type: Marina; longueur totale: 300 mm; largeur totale:
600 mm; hauteur totale: 800 mm; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

10,00

 599 1 tableau électrique
Legrand, Marina, marque: Legrand; type: Marina; longueur totale: 300 mm; largeur totale:
600 mm; hauteur totale: 800 mm;

10,00

 600 1 armoire de commande en métal
Rittal, AE1090, marque: Rittal; type: AE1090; longueur totale: 250 mm; largeur totale: 600
mm; hauteur totale: 1000 mm; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

10,00

 601 1 armoire de commande en métal
Rittal, AE1280, marque: Rittal; type: AE1280; longueur totale: 300 mm; largeur totale: 800
mm; hauteur totale: 1200 mm; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine;

10,00

 602 1 tableau électrique
Rittal, KS1468, marque: Rittal; type: KS1468; longueur totale: 300 mm; largeur totale: 600
mm; hauteur totale: 800 mm;

10,00

 603 1 Pompe Wasser
Grundfos, CP8-60, numéro de série 01 2393, marque: Grundfos; type: CP8-60; numéro
de série: 01 2393;

30,00

 604 1 tableau électrique
Legrand, Marina, marque: Legrand; type: Marina; longueur totale: 300 mm; largeur totale:
600 mm; hauteur totale: 700 mm; description: non utilisé, dans l'emballage d'origine ;

10,00
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 605 2 boîtes de commutation
description: étant 1 x dimension Häger 650 x 680 x 270 mm et 1 x dimension 500 x 700 x
250 mm;

10,00

 606 1 rouleau de bulles de drainage pour toits verts
largeur totale: 2000 mm;

25,00

 607 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 608 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 609 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 610 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 611 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 612 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 613 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 614 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 615 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 616 1 couche de protection / absorption pour toits verts
description: rouleau de tissu textile; longueur totale: 50 m; largeur: 200 cm; produit:
SOLO030099911200;

50,00

 617 1 beaucoup de divers tréteaux et outils
description: étant 5 chevalets en bois, table de travail pliante, clé stillson et bureau
réglable en hauteur;

10,00

 618 1 presse plieuse
description: pour les plaques de toit et de gouttière en zinc; largeur de travail: 100 mm;

10,00

 619 1 cisailles à levier 10,00
 620 1 unité de serrage pour toiture métallique 10,00
 621 1 treuil de toit

Beta, SAM 300, marque: Beta; type: SAM 300; capacité du palan: 300 kg;
10,00

 622 1 Échelle en aluminium de 2 morceaux
échelle à coulisse: oui; description: 2 x 12 sports;

20,00

 623 1 échelle
nombre de marches: 14; aluminium: oui; simple: oui;

30,00

 624 4 cisailles à levier 10,00
 625 2 Trapladders

nombre de marches: 2;
10,00

 626 2 boîtes de commutation
description: comprenant diverses pièces séparées;

10,00

 627 1 beaucoup de boîtiers et composants divers 10,00
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 628 3 boîtes de commutation 10,00
 629 1 beaucoup de panneaux de signalisation

description: environ. 9 pièces;
30,00

 630 13 luminaires suspendus fluorescents
description: appareils suspendus pour montage au plafond, longueur 2285 mm, en acier
profilé longitudinal bon support d'empilage;

10,00

 631 1 beaucoup de luminaires et lampes fluorescentes
description: y compris les luminaires doubles et simples, l'éclairage de secours, etc.,
réunis dans 3 étagères superposées en acier profilées de longue date, y compris la ligne
de transport;

10,00

 632 1 double tuyau autogène
description: y compris le tuyau lâche;

10,00

 633 1 silencieux pour matériel roulant
description: étant silencieux inférieur pour Manitou-36A322, etc. ensemble dans un
conteneur en fil galvanisé;

50,00

 634 1 treuil de toit électromoteur
Imer, marque: Imer; capacité du palan: 500 kg;

30,00

 635 2 treuils à câbles électromoteurs pour treuils de toit
description: dans et y compris un conteneur empilable en fil d'acier;

30,00

 636 2 éléments d'échelle en aluminium
description: être 1 x 9 sports et 1 x 6 sports;

10,00

 637 1 Échelle en aluminium de 2 morceaux
description: 2 x 8 sports;

20,00

 638 1 élément d'échelle en aluminium
nombre de marches: 9;

10,00

 639 1 Échelle en aluminium de 2 morceaux
Solide, marque: Solide; description: 2 x 9 sports;

20,00

 640 1 élément d'échelle en aluminium
nombre de marches: 12;

10,00

 641 1 Échelle en aluminium de 2 morceaux
description: 2 x 8 sports;

20,00

 642 1 beaucoup d'échafaudages en aluminium
description: principalement Altrex;

100,00

 643 10 tuyaux de drainage
description: inutilisé, diamètre 100 mm, longueur 3 m;

20,00

 644 2 Lampe de construction 10,00
 645 5 profils des compteurs 10,00
 646 1 cisailles à levier 10,00
 647 1 beaucoup de pneus divers 10,00
 648 1 guide de câble 10,00
 649 1 beaucoup d'outils de tige

description: étant des brosses, des pelles à sable, des essuie-glaces, etc. dans une
boîte en bois avec des compartiments;

10,00

 650 1 rayonnage palette démontable
description: composé de 6 montants dimensions 1000 x 4200 mm, et poutres en H 20
longueur 2700 mm;

150,00

 651 1 rayonnage palette démontable
description: composé de 6 montants dimensions 1000 x 4200 mm, et poutres en H 20
longueur 2700 mm;

150,00

 652 1 rayonnage palette démontable
description: composé de 6 montants dimensions 1000 x 4200 mm, et poutres en H 20
longueur 2700 mm;

150,00
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 653 1 rayonnage palette démontable
description: composé de 6 montants dimensions 1000 x 4200 mm, et poutres en H 20
longueur 2700 mm;

150,00

 654 1 rayonnage palette démontable
description: composé de sept montants 1000 x 4200 mm et H 24 faisceaux longueur
2700 mm;

150,00

 655 1 rayonnage palette démontable
description: composé de trois montants dimensions 900 x 3000 mm, et H 10 faisceaux
longueur 2700 mm;

100,00

 656 1 beaucoup d'accessoires de construction
description: longueur 160 cm, avec un tube longitudinal en acier bon bac de gerbage;

50,00

 657 1 beaucoup d'accessoires de construction
description: longueur 160 cm, avec un tube longitudinal en acier bon bac de gerbage;

50,00

 658 1 beaucoup de supports de poutres de coffrage
MH, marque: MH; description: convient aux poutres de coffrage Doka;

50,00

 659 1 vaisselle
description: environ. 150 pièces;

10,00

 660 1 réfrigérateur de restauration
Baby Cooler, marque: Baby Cooler; longueur totale: 285 mm; largeur totale: 340 mm;
hauteur totale: 410 mm;

10,00

 661 50 sacs de granulés de bois
Albam & Co, marque: Albam & Co; description: sacs de 15 kg;

50,00

 662 50 sacs de granulés de bois
Albam & Co, marque: Albam & Co; description: sacs de 15 kg;

50,00

 663 50 sacs de granulés de bois
Albam & Co, marque: Albam & Co; description: sacs de 15 kg;

50,00

 664 50 sacs de granulés de bois
Albam & Co, marque: Albam & Co; description: sacs de 15 kg;

50,00

 665 2 classeurs
dimension L: 120 cm; dimension W: 48 cm; dimension H: 197 cm;

10,00

 666 1 Fête
dimension L: 445 cm; dimension W: 300 cm; dimension H: 320 cm;

50,00

 667 1 fauteuil roulant
Vermeiren, eclips + , marque: Vermeiren; type: eclips + ;

10,00

 668 1 système d'extraction de filtre
Coral, GAF, marque: Coral; type: GAF; branchement électrique: 400 V;

50,00

 669 1 compresseur d'air
Contimac, CM 335/8/50 , année 2015, marque: Contimac; type: CM 335/8/50 ; année:
2015; mobile: oui;

10,00

 670 1 Abri
nombre de montants: 2; nombre d’étagères: 4; description: sans contenu;

5,00

 671 1 lot de divers matériaux de construction 5,00
 672 1 agrafeuse de batterie pneumatique

Spitt, 700E, marque: Spitt; type: 700E;
30,00

 673 1 beaucoup de transformateurs pour l'éclairage 5,00
 674 1 scie circulaire

DeWalt, DW770, marque: DeWalt; type: DW770;
30,00

 675 1 scie sauteuse
Bosch , PST680 EL, marque: Bosch ; type: PST680 EL;

10,00

 676 1 chargeurs de batterie / Battery Booster
Dynamic, 620, marque: Dynamic; type: 620; avec fonction d’amplification: oui;

20,00
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 677 1 table de soudure en métal
dimension L: 110 cm; dimension W: 82 cm; dimension H: 73 cm; description: sans
contenu;

10,00

 678 1 machine de forage magnétique
Alfra Rotabest, EHN 20, marque: Alfra Rotabest; type: EHN 20; force de maintien: 16000
N; puissance: 1,2 kW; branchement électrique: 230 V;

50,00

 679 1 Machine de soudage
Kemppi, Minarc 150, marque: Kemppi; type: Minarc 150; type de MMA: oui; branchement
électrique: 220 V; description: y compris masque de soudage et électrodes ;

10,00

 680 3 soufflantes à air chaud
description: comprenant une valise et une valise thermorétractable;

10,00

 681 1 alarme radar
Coyote, marque: Coyote;

10,00

 682 1 rectifieuse à main électrique
Metabo, marque: Metabo; branchement électrique: 230 V;

10,00

 683 1 compteur d'horloge
Metabo, TKHS 315 C, marque: Metabo; type: TKHS 315 C;

30,00

 684 1 batterie marteau perforateur
Würth, ABH 20 SLE, marque: Würth; type: ABH 20 SLE; nombre de batteries: 1; chargeur
de batterie: oui; avec étui: oui;

20,00

 685 1 batterie marteau perforateur
Würth, ABH 20 SLE, marque: Würth; type: ABH 20 SLE; nombre de batteries: 1; chargeur
de batterie: oui; avec étui: oui;

20,00

 686 1 Agrafeuse pneumatique
Duo Fast, KD665A, marque: Duo Fast; type: KD665A;

10,00

 687 1 Commencer les câbles 10,00
 688 1 radio de triage

DeWalt, marque: DeWalt;
5,00

 689 1 disjoncteur pneumatique 10,00
 690 1 ciseau pneumatique

Spitt, 407, marque: Spitt; type: 407;
10,00

 691 1 radio de triage
Workman, perfectpro, marque: Workman; type: perfectpro;

5,00

 692 1 machine à vis
Elu, BS20EK, marque: Elu; type: BS20EK;

10,00

 693 1 secourisme -koffer 5,00
 694 1 radio de triage

Elu, marque: Elu;
5,00

 695 1 machine à vis
Makita , 6802BV, marque: Makita ; type: 6802BV;

10,00

 696 1 scie circulaire
Metabo , KS1785S, marque: Metabo ; type: KS1785S;

10,00

 697 1 pistolet à air chaud 5,00
 698 1 scie sauteuse

Elu, ST84EK, marque: Elu; type: ST84EK;
10,00

 699 1 broyeur
Xceed, EX62AG, marque: Xceed; type: EX62AG;

10,00

 700 1 torche de brûleur
description: marteau compris ;

10,00

 701 1 compresseur d'air
Fini, Big Pioneer, marque: Fini; type: Big Pioneer;

20,00

 702 1 Perceuse
Spitt, SP21, marque: Spitt; type: SP21;

10,00
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 703 1 tronçonneuse à essence 20,00
 704 1 marteau perforateur électrique

Xceed, marque: Xceed;
10,00

 705 1 beaucoup de divers équipement des entrepreneurs
description: le diamètre des manchons en pvc est de 310 mm;

10,00

 706 1 Tondeuse
Bomag, marque: Bomag;

50,00

 707 1 Machine de soudage
Delforge, marque: Delforge; type de MMA: oui;

20,00

 708 2 pompes à graisse 5,00
 709 2 lits de camp 20,00
 710 1 beaucoup de divers équipement des entrepreneurs 10,00
 711 1 arpenteur

Nedo, marque: Nedo;
10,00

 712 1 Clapet anti-retour
description: diamètre 110 mm;

10,00

 713 1 scie circulaire
Kinzo plus, marque: Kinzo plus;

10,00

 714 1 beaucoup de bureau divers 5,00
 715 1 Portable

Acer, Aspire ES1-732, marque: Acer; type: Aspire ES1-732;
20,00

 716 1 imprimante multifonction
HP, Envy photo 7130, marque: HP; type: Envy photo 7130;

20,00

 717 1 beaucoup d'outils de tige 10,00
 718 1 beaucoup de lampes de signalisation 10,00
 719 1 vélo

vélo pour femme: oui;
5,00

 720 9 Caisses empilables en PVC 10,00
 721 1 Vatenkar 5,00
 722 12 sièges ronds en cuir 50,00
 723 12 sièges carrés en cuir 50,00
 724 12 sièges carrés en cuir 50,00
 725 12 sièges ronds en cuir 50,00
 726 1 tondeuse à gazon

Castelgarden, NG460, marque: Castelgarden; type: NG460;
20,00

 727 1 scie circulaire à coupe transversale avec convoyeur à rouleaux d'alimentation
description: convoyeur à rouleaux d'alimentation de longueur: 310cm;

100,00

 728 1 sèche-linge
Electrolux , T5130C, marque: Electrolux ; type: T5130C;

10,00

 729 1 essieux pour remorque 20,00
 730 6 divers couvercles de trou d'homme 100,00
 731 1 compresseur d'air 20,00
 732 1 plaque vibrante

Carat, marque: Carat;
20,00

 733 1 scie à béton essence
Stihl, TS400, marque: Stihl; type: TS400;

20,00

 734 1 plaque vibrante 20,00
 735 1 scie à béton essence

Husqvarna, K760, marque: Husqvarna; type: K760;
20,00

 736 1 Générateur 20,00
 737 1 balayeuse automotrice 50,00
 738 3 moniteurs d'ordinateur 10,00
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 739 3 moniteurs d'ordinateur 10,00
 740 1 beaucoup de matériel informatique 10,00
 741 2 chaises de bureau 10,00
 742 2 chaises de bureau 10,00
 743 2 chaises de bureau 10,00
 744 3 chaises de bureau 10,00
 745 1 bureau

dimension L: 160 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 74 cm; description: y compris 2
chaises de bureau;

10,00

 746 1 Ordinateur de bureau
Apple, Imac, numéro de série A1225 (EMC no.2134), marque: Apple; type: Imac; numéro
de série: A1225 (EMC no.2134); description: y compris le clavier ;

50,00

 747 1 Ordinateur de bureau
Apple, Imac, numéro de série A1225 (EMC no.2134), marque: Apple; type: Imac; numéro
de série: A1225 (EMC no.2134); description: y compris le clavier ;

50,00

 748 1 Fête
dimension L: 445 cm; dimension W: 300 cm; dimension H: 320 cm;

50,00

 749 6 tables hautes
dimension L: 135 cm; dimension W: 135 cm; dimension H: 110 cm; description: équipé
d'un cadre en métal recouvert de cuir ;

60,00

 750 6 tables hautes
dimension L: 135 cm; dimension W: 135 cm; dimension H: 110 cm; description: équipé
d'un cadre en métal recouvert de cuir ;

60,00

 751 6 tables hautes
dimension L: 135 cm; dimension W: 135 cm; dimension H: 110 cm; description: équipé
d'un cadre en métal recouvert de cuir ;

60,00

 752 6 tables hautes
dimension L: 135 cm; dimension W: 135 cm; dimension H: 110 cm; description: équipé
d'un cadre en métal recouvert de cuir ;

60,00

 753 5 chaises design 100,00
 754 45 Chaises en bois 50,00
 755 1 coffre de toit

BMW, X5, marque: BMW; type: X5;
50,00

 756 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 757 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 758 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 759 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 760 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 761 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00
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 762 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 763 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 764 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 765 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 766 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 767 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 768 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 769 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 770 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 771 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 772 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 773 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 774 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 775 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 776 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 777 1 classeur
dimension L: 120 cm; dimension W: 46 cm; dimension H: 195 cm; description: muni de
portes coulissantes;

25,00

 778 1 tube de protection en plastique
Microduct, Multi 7 , marque: Microduct; type: Multi 7 ; description: Fibre de verre Telenet;
longueur: env. 417 mètres; Date de production: 17:04:18;

100,00

 779 1 tube de protection en plastique
Microduct, Multi 7 , marque: Microduct; type: Multi 7 ; description: Fibre de verre Telenet;
longueur: env. 750 mètres; Date de production: 22:10:18;

200,00

Lot Nombre Description Prix de départ



 780 1 échelle
nombre de marches: 40; aluminium: oui; double: oui;

50,00

 781 1 réservoir de carburant horizontal
acier: oui; longueur totale: 1300 mm; largeur totale: 1300 mm; hauteur totale: 1850 mm;
description: équipé de manches à fourche;

150,00

 782 1 Pince hydraulique
largeur totale: 750 mm; hauteur totale: 1800 mm; description: /; ouverture maximale: 1150
mm;

100,00

 783 1 conteneur ouvert
longueur totale: 6000 mm; largeur totale: 2430 mm; hauteur totale: 2580 mm; description:
avec plancher en bois;

100,00

 784 1 rayonnage palette démontable
démontable: oui; dim de la section largeur: 2700 mm; dim de la section hauteur: 6600
mm; nombre de montants: 3; nombre de traverses: 8; description: composé de trois
montants 2 de 5500 dimensions H x P 800 mm, de 1 x 6500 dimensions H x P 800 mm
et de 18 poutres de différentes longueurs;

200,00

 785 1 rayonnage palette démonté
démontable: oui; dim de la section largeur: 2600 mm; dim de la section hauteur: 5500
mm; nombre de montants: 4; nombre de traverses: 11;

50,00

 786 1 camion léger
Renault, Kangoo, marque: Renault; type: Kangoo; Numéro VIN: VF1FC07AF28427656;
diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 173937 km; description: camion léger ;
première utilisation: 10/03/2003; cylindrée: 1 461 cc; puissance: 48 kW; Classe
environnementale: Euro 3; inscription: OK la partie I, la partie II n'existe pas; certificat de
conformité: OK; Clé: OK ;

200,00

 787 1 bande annonce
Kerenzo, marque: Kerenzo; Numéro VIN: SK1133; description: bande annonce; premier
enregistrement: 15/09/2004; Preuve d'inscription: présente; Certificat de conformité:
présent;

200,00

 788 1 scie à pierre
Rubi, DU 200 EVO, marque: Rubi; type: DU 200 EVO;

400,00

 789 1 bande annonce
Noyens, marque: Noyens; Numéro VIN: 800706; description: bande annonce; première
utilisation: 22/10/1990; Preuve d'inscription: partie I et partie II présentes; Certificat de
conformité: présent;

200,00

 790 1 voiture de voyageurs
Audi, A3, marque: Audi; type: A3; Numéro VIN: WAUZZZ8LZ1A116193; description:
première utilisation: 09/07/2001; cylindrée: 1896 cc; puissance du moteur: 96 kW; classe
environnementale: Euro 3; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

100,00

 791 1 voiture de voyageurs
Toyota, Corolla Verso, marque: Toyota; type: Corolla Verso; Numéro VIN:
NMTEA16R70R023804; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 231713 km;
description: voiture de voyageurs; première utilisation: 28/02/2006; cylindrée: 2231 cm3;
puissance du moteur: 100 kW; classe environnementale: Euro 4; preuve d'inscription:
OK; certificat de conformité: OK; clé: OK ;

1 500,00

 792 1 bande annonce
Hapert, D2702, marque: Hapert; type: D2702; Numéro VIN: XLHD2700000703379;
nombre d’axes: 2; longueur de la carrosserie-cargo: 305 cm; largeur de la carrosserie-
cargo: 160 cm;

100,00

 793 1 voiture
Fiat, Punto, marque: Fiat; type: Punto; Numéro VIN: ZFA18800002564098; bicorps: oui;
manuel: oui; nombre de sièges: 5; nombre de portes: 3; description: première utilisation:
08/02/2005; capacité du moteur: 1248 cc; puissance du moteur: 51 kW; classe
environnementale: Euro 4; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: OK;
remarques: réparer, dommages à la carrosserie;

100,00
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 794 1 voiture
Mercedes-Benz, A170, marque: Mercedes-Benz; type: A170; Numéro VIN:
WDB1680091J782496; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission):
244065 km; description: voiture de voyageurs; première utilisation: 14/05/2002; cylindrée:
1689 cc; puissance du moteur: 70 kW; classe environnementale: Euro 3; preuve
d'inscription: partie I OK, partie II non présente; certificat de conformité: OK; clé: OK;
note: rouille, dommages de carrosserie, fissure dans le pare-brise;

100,00

 1001 1 camion léger
Iveco, Daily 35C/1.8, marque: Iveco; type: Daily 35C/1.8; Numéro VIN:
ZCFC358400D396138; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission):
327500 km; description: Camion léger ; première utilisation: 07/10/2008; Classe
environnementale: Euro 4; couleur Blanc; comprenant: accumulation d'aluminium et
portique hydraulique Dhollandia; certificat de conformité: OK; inscription: OK Partie 1,
partie 2 manquante; Clé: OK;

450,00

 2001 1 un camion 
Daf , lf55 180, année 2004, marque: Daf ; type: lf55 180; année: 2004; Numéro VIN:
xlrae55cf0l261832; date d’expiration de l’inspection: 13/03/2020 00:00:00; diesel: oui;
puissance moteur: 100 kW; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 442500 km;
capacité de charge: 12000 kg; nombre de sièges: 2; nombre de portes: 1; description:
dans un état mobile; avec problème de moteur; tous les documents de voiture présents;
inspection toujours valide;

500,00

 5002 1 voiture de tourisme
Opel, Insignia CDTi, marque: Opel; type: Insignia CDTi; Numéro VIN:
WOLGM8E32G1086192; familiale: oui; automatique: oui; kilométrage (lors de
l’admission): 90363 km; description: Pause; première utilisation: 12/07/2016; taille du
moteur: 1 598 cc; puissance de sortie: 100 kW; Classe environnementale: Euro 6;
Equipement: Navigation, climatisation automatique, jantes en alliage, capteurs de
stationnement avant et arrière, etc. inscription: OK; certificat de conformité: OK; Clé: ok ;

4 000,00

 5015 1 chariot de course
description: propulsé par un moteur Honda GX200 à 4 temps;

200,00

 5020 1 un camion
DAF, AE45LF, marque: DAF; type: AE45LF; Numéro VIN: XLRAE45GF0L332509;
nombre d’axes: 2; diesel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 465000 km; description:
première utilisation: 12/10/2007; capacité du moteur: 6690 cc; puissance du moteur: 163
kW; classe environnementale: Euro 4; certificat d'enregistrement: certificat
d'enregistrement allemand, partie I OK, partie II non présente; certificat de conformité:
pas OK; clé: OK; Remarques: Boulons de roue manquants, démarrage du moteur, échec
suspect du relais de démarrage;

500,00

 5027 1 voiture
Toyota, Corolla Verso, marque: Toyota; type: Corolla Verso; Numéro VIN:
NMTEA16R20R112437; diesel: oui; manuel: oui; nombre de sièges: 5; description:
première utilisation: 30/08/2007; capacité du moteur: 2231 cc; puissance du moteur: 100
kW; classe environnementale: Euro 4; Émissions de CO2: 167 g / km; preuve
d'inscription: OK; certificat de conformité: OK; clé: pas OK ;

750,00

 5037 1 voiture d'éclairage
Renault, S130, année 1987, marque: Renault; type: S130; année: 1987; Numéro VIN:
VF6JN1E2400008213; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 30286
km; nombre de sièges: 3; nombre de portes: 2; description: première utilisation en 1987;
Cylindrée: 2993 cc; puissance de sortie: 225 kW; certificat de conformité: non disponible;
inscription: non disponible; Clé: ok; Mettant en vedette: grue à tour, faisant "Comet" 120;

800,00
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 5047 1 voiture
Volkswagen, Touran, marque: Volkswagen; type: Touran; Numéro VIN:
WVGZZZ1TZ7W097312; diesel: oui; manuel: non; automatique: oui; kilométrage (lors de
l’admission): 50683 km; climatisation: oui; navigation: oui; capteurs de parking: oui;
description: première utilisation: inconnu; capacité du moteur: 1 968 cc; preuve
d'inscription: pas OK; certificat de conformité: pas OK; clé: OK ;

2 000,00

 5050 1 voiture
Ford, Focus, marque: Ford; type: Focus; Numéro VIN: WF0KXXGCBKBK79628; diesel:
oui; manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 107211 km; nombre de sièges: 5;
nombre de portes: 5; vitres électriques: oui; climatisation: oui; régulateur de vitesse: oui;
multi-function steering wheel: oui; dispositif d’attelage de remorque: oui; description:
première utilisation: 05/04/2011; capacité du moteur: 1598 cc; puissance du moteur: 66
kW; classe environnementale: Euro 5; preuve d'inscription: OK; certificat de conformité:
OK; clé: OK ;

1 250,00

 5077 1 voiture de voyageurs
BMW, 320D, année 2003, marque: BMW; type: 320D; année: 2003; Numéro VIN:
WBAAP71090PP04189; familiale: oui; diesel: oui; manuel: oui; kilométrage (lors de
l’admission): 313164 km; nombre de sièges: 5; nombre de portes: 5; vitres électriques:
oui; climatisation: oui; régulateur de vitesse: oui; multi-function steering wheel: oui;
intérieur cuir: oui; dispositif d’attelage de remorque: oui; capteurs de parking: non;
description: sans documents; première utilisation: 30/05/2003; cylindrée: 1 998 cc;
puissance du moteur: 100 kW; classe environnementale: Euro 3; preuve d'inscription:
non, certificat de perte; certificat de conformité: pas OK; clé: OK ;

300,00

 5080 1 camion léger
Renault, Trafic, année 2009, marque: Renault; type: Trafic; année: 2009; Numéro VIN:
VF1FLBHB6AV372752; diesel: oui; puissance moteur: 88 kW; déplacement: 1998 cc;
manuel: oui; kilométrage (lors de l’admission): 243700 km; nombre de portes: 4;
description: sans documents, l'acheteur reçoit la preuve de la perte de documents de la
police; première utilisation: 13/10/2010; classe environnementale: inconnue; preuve
d'inscription: pas OK; certificat de conformité: pas OK; clé: OK ;

300,00

 5105 1 aspirateur
Kärcher, A 2003, marque: Kärcher; type: A 2003; puissance: 1000 W; branchement
électrique: 230 V;

20,00

 5232 1 Unité PC
Antec, marque: Antec;

25,00

 5412 1 vélo de montagne
Esperia, 8500 Teens, marque: Esperia; type: 8500 Teens; vélo pour garçon: oui; diamètre
de la roue (pouces): 24 ″; nombre de vitesses: 12; description: équipé d'un pont arrière à
suspension centrale et d'une fourche suspendue, y compris un cadre pour vélo de
montagne Trek sans roues;

20,00

Lot Nombre Description Prix de départ



Conditions générales de vente Vente en ligne TroostwijkAuctions.com

CONDITIONS GENERALES DE VENTE APPLICABLES AUX ACHETEURS

 

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptation: déclaration de Troostwijk à l'utilisateur mentionnant la conclusion du contrat de vente. Cette déclaration est effectuée par envoi d'une
facture.

Enlèvement : la livraison effective du lot à l'acheteur ou à son mandataire, dans un délai déterminé par Troostwijk, au lieu annoncé.

Conditions Générales de Vente applicables aux acheteurs : les présentes Conditions Générales.

Enchère automatique : Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le montant maximum qu'il est disposé à payer pour un lot. Le logiciel de
placement d'enchères garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un montant identique, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

Offre : toute offre valable, soumise par l'utilisateur sur le site web, sur un ou plusieurs lots.

Combinaison de lots : un ensemble de lots vendus sous un même numéro de lot.

Transfert de propriété : le transfert de propriété, impliquant le transfert du risque du/des lot(s), qui a lieu au moment de l’attribution.

Utilisateur : une personne morale ou physique adulte, ayant la capacité juridique et le pouvoir de disposer des biens, enregistrée sur le site web en vue de
soumettre une offre ou d'être tenue informée des articles proposés par Troostwijk au nom du vendeur.

Contrat d'utilisateur : le contrat entre Troostwijk et l'utilisateur, conclu par l'enregistrement permettant à l’utilisateur de soumettre sur le site web des
offres portant sur des lots proposés.

Lot : un article ou quelques articles vendus sous le même numéro.

Journée d'exposition : une durée fixée par Troostwijk, préalablement à la conclusion du contrat de vente, au cours de laquelle l'acheteur à la possibilité de
voir, d'analyser et de vérifier le fonctionnement des articles sous le contrôle de Troostwijk.

Contrat de vente : le contrat de vente conclu entre l'acheteur et le donneur d'ordre de Troostwijk c.q. le vendeur.

Prix d'achat : le prix de l'offre attribué la plus élevée, majoré des frais et de la TVA due.

Acheteur : l'utilisateur auquel le lot est attribué dont l'offre est accepté.

Livraison : le transfert matériel du/des lot(s) vendu(s) aux mains de l'acheteur, au lieu et dans le délai fixés lors de la vente concernée.

Autorisation : la permission nécessaire pour attribuer une offre. Par exemple l'autorisation judiciaire d'un Tribunal ou d'un juge commissaire, l'approbation
d'une assemblée générale de la personne morale vendeuse, d'un administrateur, etc.

Donneur d'ordre : la personne physique ou personne morale donnant à Troostwijk la mission d'intervenir lors de la vente d'un ou plusieurs articles, en son
nom et pour son compte, ou au nom et pour le compte d'un tiers, par exemple un huissier de justice ou mandataire.

Vente publique : une vente conduite par un commissaire‐priseur, selon des procédures pouvant différer en fonction de leur nature (p.ex. régime fiscal). Une
vente réalisée par Internet n'est pas une vente publique.

Frais : les frais de vente facturés à l'acheteur représentant un pourcentage de l'offre, majorés de la taxe sur le chiffre d'affaires

Inscription : l'enregistrement de l'utilisateur sur le site web en complétant le formulaire d'enregistrement figurant sur le site web, rempli entièrement et
correctement, et de l'acceptation des conditions.

Enchère fixe : Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet une offre sous forme d'un montant fixe par lot.

Conditions de Vente particulières : les conditions applicables séparément, en complément ou par dérogation aux Conditions Générales d'Utilisation et aux
Conditions Générales de Vente, applicables à la participation à une vente spécifique, telles que figurant sur le site web, sur la page dédiée à la vente en
question.

Attribution : la déclaration faite par Troostwijk indiquant qu'un lot ou une combinaison de lots est attribué(e) au meilleur offrant en contrepartie du prix
d'achat.
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Troostwijk : Troostwijk Veilingen BV et / ou sa/ses société(s) filiale(s) ou sœur(s) telles que mentionnées sur le site web.

Vente : la vente des biens mobiliers organisée par Troostwijk sur un site web accessible au public, via Internet.

Vendeur : la personne physique ou morale, oui le représentant légal, souhaitant vendre des articles à un/des acheteur(s) par l'intermédiaire de Troostwijk.

Site(s) web : le site web www.TroostwijkAuctions.com, géré par Troostwijk Veilingen BV, dont le siège social est situé à Amsterdam, ainsi que tout (futur)
site web enregistré au nom de Troostwijk et utilisé pour la vente en question.

Articles : les biens meubles vendus, au sein d'un même lot ou séparément.

ARTICLE 2. CHAMP D'APPLICATION

2.1    Les Conditions Générales de Vente s'appliquent à la relation entre les vendeurs et les utilisateurs, d'une part et Troostwijk d'autre part, lors de la
participation à des ventes.

2.2    L'application de conditions générales autres que les présentes conditions, les Conditions Générales d'utilisation et (le cas échéant) les Conditions de
Vente est exclue.

2.3    Dans l'hypothèse où, sur la base d'une législation impérative, certaines parties des présentes conditions deviendraient non valides, ces parties
seront remplacées par les dispositions légales ayant une finalité la plus proche possible de celle des conditions non valides.

 

ARTICLE 3. LA VENTE

3.1    Troostwijk se réserve le droit d'annuler, de suspendre ou de mettre fin à une vente préalablement à la date indiquée sur le site web, ou de la
prolonger. En cas de panne technique du site web ayant pour conséquence que le site web ne serait pas entièrement accessible ou ne serait pas
accessible à tous les utilisateurs, Troostwijk pourra prolonger la vente de 24 heures, augmentées de la durée de la panne.

3.2    L'utilisateur accepte que, du fait de son inscription, il a pris connaissance de et accepté les particularités propres aux ventes par Internet ainsi que
les imperfections techniques qui peuvent se présenter. À ce sujet, Troostwijk décline toute responsabilité pour quelque dommage direct et/ou indirect que
ce soit, peu importe la cause de ce dommage, en ce compris mais non exclusivement le dommage découlant de l'utilisation du site web, sauf en cas de
faute intentionnelle ou de négligence grave de Troostwijk. En particulier, Troostwijk ne saurait en aucun cas être responsable de quelque dommage que ce
soit, survenant et/ou découlant :

•    des opérations effectuées par un utilisateur dictées par des informations figurant sur le site web ;

•    de l'impossibilité d'utiliser (entièrement) le site web et/ou d'autres pannes survenant sur le site web, le système sous‐jacent, Internet, ou de quelque
autre panne externe que ce soit ;

•    du fait que les lots ne correspondraient pas aux spécifications indiquées sur le site web, étant donné que l'acheteur a l'obligation d'examiner les
articles, conformément aux stipulations de l'article 6.2, et des autres stipulations mentionnées ci‐dessous ;

•    du fait que l'information figurant sur le site web serait inexacte, incomplète ou non actualisée ;

•    des erreurs affectant le logiciel et/ou le système sous‐jacent du site web;

•    de l'utilisation illicite des systèmes par un tiers, en ce compris le site web de Troostwijk ;

•    des opérations du vendeur après que l'utilisateur a conclu un contrat de vente avec lui.

 

ARTICLE 4. ORGANISATION DE LA VENTE

4.1    Troostwijk est chargé de l'organisation, la préparation, l'exécution et la clôture de l'enchère.

4.2    Troostwijk peut, avant ou au cours de la vente, sans avoir à justifier de motif :

•       ne pas reconnaître une offre en tant que telle ;

•       exclure un ou plusieurs utilisateurs de la vente ;

•       combiner des articles au sein d'un lot, fractionner des lots et retirer des lots de la vente ;

•       réparer des erreurs commises par Troostwijk lors des offres et/ou adjudications, sans qu'un utilisateur ne puisse invoquer ces erreurs et/ou ne puisse
en tirer quelques droits que ce soit ;

•       prendre d'autres mesures qui sont, selon elle, nécessaires.
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4.3    Troostwijk peut, avant et/ou pendant la participation à certaines ventes et/ou offres sur certains lots par des utilisateurs, exiger de ces derniers
qu'ils versent un acompte ou fournissent une autre garantie avant de pouvoir procéder à d'autres offres.

4.4    Le Donneur d'ordre et/ou Troostwijk peuvent ajouter des lots d'un autre offrant à une vente.

4.5    L’opinion de Troostwijk concernant ce qui ce passe pendant la vente est contraignante.

 

ARTICLE 5. OFFRES, CONTRAT DE VENTE

5.1    Sur le site web, l’utilisateur peut soumettre une offre relative à un ou plusieurs lots. Tout offre est inconditionnelle, irrévocable et soumise sans aucune
réserve de par son offre l’acheteur accepte les présentes conditions et s’engage à acheter les lots mis en vente pour le prix offert par lui. Troostwijk et/ou le
vendeur peuvent ne pas accepter certaines offres sans savoir à justifier de motifs. Les offres sont soumises hors frais et taxes applicables. Troostwijk et/ou le
vendeur peuvent soumettre des offres.

5.2  Dans l'hypothèse où plusieurs utilisateurs déclaraient soumettre une offre commune, ils seront conjointement, indivisiblement et solidairement
responsables des obligations qui en découlent.

5.3    Troostwijk détermine si, lors de la soumission d'une offre, une erreur est commise que Troostwijk ne peut pas considérer comme réaliste, de sorte
que la personne ayant soumis l'offre ne peut être tenue de respecter cette offre. Cette décision n'ouvre aucun droit à qui que ce soit.

5.4    Dans l'hypothèse où un lot serait également vendu de manière combinée avec un ou plusieurs autres lots, cela sera mentionné sur le site web, sur la
page individuelle du lot. Dans ce cas, des offres peuvent d'abord être soumises sur les lots individuels de l'ensemble. Après la clôture de tous les lots
individuels, les offres peuvent être soumises sur le lot l’ensemble de lots. Les lots individuels ne peuvent être adjugés que si le montant total de la
meilleure offre effectuée sur les lots individuels est plus élevé que la meilleure offre effectué sur l'ensemble de lots. L'ensemble ne sera adjugé que si la
meilleure offre attribuable soumise sur l'ensemble dépasse la somme totale des meilleures offres soumises sur les lots individuels.

5.5    Les offres peuvent être soumises sous forme d'une « enchère fixe » ou d'une « enchère automatique ». Lors d'une enchère fixe, l'utilisateur soumet
une offre sous forme d'un montant fixe par lot. Lors d'une enchère automatique, l'utilisateur indique le prix maximal qu'il est prêt à payer pour le lot. Le
système de vente garantira que, en cas de surenchère par un tiers, une enchère plus élevée que la surenchère, mais la plus basse possible, sera
immédiatement soumise au nom de l'utilisateur, et ce jusqu'à ce que l'enchère maximum de l'utilisateur soit atteinte. L'utilisateur peut uniquement
annuler l'enchère automatique en soumettant une enchère fixe correspondant à ce moment à l'offre la plus élevée. Dans l'hypothèse où l’enchère
automatique et l'enchère fixe seraient d'un même montant, l'offre de l’enchère automatique prévaudra.

5.6    Le contrat de vente est conclu par l'adjudication. En général, l'adjudication est faite à l'utilisateur ayant soumis la meilleure offre. Cependant, en
application des stipulations de l'article 5.1 ou des conditions d’attribution particulières figurant dans les Conditions de Vente particulières, ou pour tous
autres motifs à la discrétion de Troostwijk, l'adjudication peut être faite à un autre utilisateur que celui ayant alors soumis la meilleure offre. Les « autres
motifs » désignent notamment, le fait de ne pas être en mesure de démonter ou de transporter l'article acheté ainsi qu'il appartient, le non‐respect des
obligations de paiement, le défaut de fournir la garantie demandée, les délais et conditions du chargement, etc.

5.7    Dans les 48 heures après la conclusion de la vente (sauf les samedis, dimanches et jours fériés), la conclusion du contrat de vente est confirmée à
l'acheteur par courriel au nom du/des vendeur(s). Dans l'hypothèse où l'autorisation, judiciaire ou non, d'un donneur d'ordre serait requise, cela figurera
dans le courriel de sorte que l'adjudication ne sera définitive qu'après réception de cette autorisation. Si l'utilisateur ne reçoit pas de courriel dans le délai
susvisé, cela signifie que son offre n'a pas été attribuée. Troostwijk peut ne pas attribuer une offre ou retenir une offre sous des conditions suspensives.

5.8    Troostwijk n'est pas partie au contrat de vente, mais elle intervient seulement lors de sa conclusion. En cas de vente judiciaire (forcée), cela sera
indiqué dans les Conditions de Vente particulières ou sur la page de vente du site web.

5.9    Dans l'hypothèse où la vente serait passée « devant un notaire ou un huissier de justice », ce dernier surveillera la vente et les offres et attributions
qui y sont faites.

5.10 Dans l'hypothèse où la vente ne serait pas une vente publique, l'Acheteur agissant en qualité de consommateur au sens de la loi relative aux
consommateurs peut se rétracter sans motif dans un délai de 14 jours après avoir été mis en possession de l'article acheté. Pour exercer ce droit de
rétractation, l'acheteur doit informer Troostwijk de sa décision de se rétracter soit par courriel avec accusé de réception, soit par lettre recommandée.
L'article VI. 51 §1 du CDE dispose :

(CDE : Art. VI. 51 §1. A moins que l'entreprise ne propose de récupérer elle‐même ces biens, le consommateur renvoie ou rend les biens à l'entreprise ou à
une personne habilitée par celle‐ci à recevoir les biens, sans retard excessif et, en tout état de cause, au plus tard quatorze jours suivant la communication
de sa décision de se rétracter du contrat à l'entreprise conformément à l'article VI. 49. Ce délai est respecté si le consommateur renvoie les biens avant
l'expiration du délai de 14 jours. Le consommateur supporte uniquement les coûts directs engendrés par le renvoi des biens, sauf si l'entreprise accepte de
les prendre à sa charge ou si elle a omis d'informer le consommateur qu'il doit les prendre en charge.)

En cas de rétractation, l'acheteur (consommateur) devra remettre l'article acheté, dans son état et dans son emballage d'origine, après confirmation de
rendez‐vous à l'adresse suivante : Klaverbladstraat 19 à 3560 Lummen, contre accusé de réception. Le remboursement sera toujours effectué par virement
bancaire, au plus tard dans un délai de 48h après que l'article a été restitué en bon état. Si toutefois l'article est déjà utilisé, endommagé, ou n'est plus
dans son état initial, Troostwijk pourra refuser l'enlèvement.
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5.11 Dans l'hypothèse où l'acheteur (consommateur) invoquerait son droit de rétractation, Troostwijk facturera en tout état de cause à l'Acheteur une
indemnisation de 25,00 € par lot à titre d'indemnisation des frais directs, et ce conformément aux dispositions de l'article VI.51 § 1 CDE. L'acheteur
supporte tous les autres frais liés à la restitution des articles.

5.12        Dans l'hypothèse où Troostwijk refuserait l'offre du consommateur sans aucun motif valable, elle sera redevable du paiement au consommateur
d'une indemnité de 25,00 €. Cette indemnité correspond à un montant forfaitaire et s'applique pour solde de tous comptes.

 

ARTICLE 6 CAUTIONS, RECLAMATIONS ET GARANTIES

6.1    Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie, de quelque type que ce soit, sur les lots et concernant des éventuelles réclamations des
tiers sur ces lots, à l'exception des garanties de imposées par les lois impératives et d’ordre public, concernant la catégorie concernée à laquelle
appartient l'acheteur, comme c'est le cas pour les consommateurs. L'acheteur renonce à tous ses droits qui ne relèvent pas du droit impératif ni de l'ordre
public. L'acheteur est conscient du fait que les dispositions des articles 1648 et 1649 quater du Code civil, qui sont pleinement applicables, lui imposent de
signaler les vices dans un bref délai. Ce délai est fixé à deux mois.

6.2    Le site web de Troostwijk est à titre purement illustratif et de fournit aucune sûreté ni garantie. Troostwijk peut uniquement s’efforcer à ce que les
descriptions et photos des lots figurant sur le site web, les catalogues d'enchères, les autres brochures d'enchères, les annonces, etc. soient aussi
complets, corrects et clairs que possible sans qu'elle ne soit responsable de quelque dommage que ce soit qui résulterait de descriptions incorrectes.
L'acheteur reconnaît être en mesure d'examiner les articles concernés comme stipulé au chapitre 7. L’acheteur qui n'effectue pas un tel examen le fait
exclusivement à ses propres risques.

6.3    Sauf mention expresse contraire dans les Conditions de Vente particulières, les tuyaux, câbles et/ou autres connexions pour l'énergie, le contrôle ou
la production qui sont liés à un lot ou se trouvent dans un lot ne sont vendus que jusqu'à la première vanne de fermeture, pièce de raccordement ou
jusqu'au marquage du lot. Les connexions souterraines ou intégrées n'appartiennent jamais au lot, sauf en cas de mention expresse contraire dans les
Conditions de Vente particulières.

6.4    Les lots sont vendus sans réserves en l'état dans lequel ils existent à la date de l'attribution avec tous les avantages et charges qui y sont liés.
Troostwijk et/ou le vendeur n'accordent aucune garantie contre les vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant l'exhaustivité, la documentation
requise, la quantité, le fonctionnement, l'utilité, le fait de pouvoir vendre les articles, l'existence ou non de droits ou réclamations de tiers et/ou la
possibilité de transférer les articles à des tiers.

6.5    En cas de vices de quelque nature que ce soit ou en cas de déception de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, il n'est conféré aucun
droit à indemnisation (du dommage) et/ou compensation. L'acheteur est réputé avoir rigoureusement examiné le lot qu'il a acheté.

6.6    Dans l'hypothèse où des tiers feraient valoir des droits sur un lot en particulier, après la conclusion de la vente, et ce quel que soit la nature des
droits (notamment mais non exclusivement des droits intellectuels, les droits relatifs à des sûretés,...), et si la vente semble en outre avoir été conclue au
mépris des droits de ce tiers, l'acheteur sera tenu, au choix de Troostwijk ou du Vendeur, de restituer le lot au tiers susvisé à première demande ou de
prendre des mesures similaires à l'égard de ce tiers en vue de neutraliser l'infraction constatée.

Dans l'hypothèse où le lot devrait, en vertu du paragraphe précédent, être restitué au tiers ou où l'utilisation normale du lot ne semblerait plus possible en
vertu d’un accord conclu avec le tiers en vue de neutraliser l'infraction, l'acheteur pourra par la voie extrajudiciaire résilier unilatéralement la vente par
une lettre recommandée, accompagnée des pièces justificatives nécessaires, ce après quoi l'acheteur aura droit à l'entier remboursement du prix, sans
que Troostwijk et/ou le Vendeur ne soient toutefois redevables de quelque indemnisation que ce soit dans le cadre de la résiliation.

Dans l’hypothèse où les articles feraient l’objet de revendications de tiers au titre de droits de propriété (intellectuelle ou autre), en ce compris des
réserves de propriété et/ou dans l’hypothèse où des droits d’autres personnes pouvant ou non être assimilés aux revendications des tiers seraient
invoqués, l’acheteur sera tenu de conserver les articles concernés au bénéfice ces tiers, avec l’obligation de les restituer à ces tiers à la première
demande de Troostwijk ou de prendre d’autres mesures appropriées auprès des éventuels ayants‐droit. Si les articles sont retournés en bon état à
première demande de Troostwijk, l’acheteur aura droit au remboursement du prix d’achat payé pour les articles concernés et le contrat de vente relatif à
ces articles sera considéré comme résilié sans que Troostwijk et/ou le vendeur ne soit tenue/tenu de payer à l’acheteur quelque indemnité que ce soit.

6.7    L'acheteur garantit Troostwijk contre toute réclamation d'un tiers découlant du contrat de vente conclu entre le vendeur et l'acheteur.

 

ARTICLE 7. OBLIGATION D'EXAMEN DANS LE CHEF DE L'UTILISATEUR/L'ACHETEUR

7.1    Lors de chaque vente, l'acheteur a l'occasion d'examiner, préalablement les articles à acheter et, si nécessaire, pendant la journée d'exposition.
Cette journée d'exposition est indiquée sur le site web avec mention du lieu, du jour et de l'heure concernés. Sous contrôle de Troostwijk ou du vendeur,
l'acheteur peut voir, analyser, contrôler le fonctionnement des articles ainsi que la conformité et l'intégralité des informations figurant sur le site web.
L'acheteur qui renonce à cet examen le fait exclusivement à ses propres risques et exonère Troostwijk de toute responsabilité relative à l'information
figurant sur le site web.

7.2    Toutes descriptions des articles et tous renseignements fournis par ou au nom de Troostwijk, sont communiqués au mieux de possibilités de
Troostwijk et constituent uniquement des indications subordonnées à l'obligation d'examen qui incombe à l'acheteur. Ni Troostwijk ni le vendeur ne
garantissent la justesse de ces informations. Si Troostwijk montre ou fournit une photographie, un échantillon, un modèle ou un exemple, cela est
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uniquement à titre illustratif. Les qualités des articles à livrer peuvent en effet différer de la photographie, de l'échantillon, du modèle ou de l'exemple. Les
acheteurs ne peuvent tirer quelque droit ni réclamation que ce soit à partir des descriptions, échantillons, modèles, exemples et autres renseignements
fournis. Troostwijk peut corriger des erreurs figurant dans des déclarations orales et écrites qui ont été faites par elle ou en son nom (lors d'une vente ou
non), sans que les acheteurs ne puisse en tirer quelque droit que ce soit. Si la correction peut avoir une influence sur l'offre, les offres soumises
préalablement à cette correction seront échues.

Troostwijk n'est pas responsable de quelque inexactitude ou omission que ce soit figurant dans la description des articles. L'acheteur ne peut ni révoquer
une offre, ni résilier un contrat de vente s'il s'avère que l'article ne répond pas à sa description. Les exceptions figurant aux articles 5.11 et 5.12 des
présentes conditions de vente sont applicables aux consommateurs.

7.3    L'acheteur ‐ ou le transporteur engagé par lui ‐ est dûment tenu d'examiner les articles achetés lors de leur enlèvement comme décrit en détail à
l'article 10 des présentes conditions. En signant le récépissé du/des lot(s), l'acheteur, ou son transporteur, accepte expressément la qualité, la quantité et
l'état des articles.

 

ARTICLE 8. OBLIGATIONS DE PAIEMENT DE L'ACHETEUR

8.1    L’acheteur est tenu de verser le prix de vente sur le compte bancaire indiqué par Troostwijk dans un délai de 48 heures à compter de la confirmation
de l’attribution par le biais [par l’envoi/au moyen de] de l’envoi du contrat de vente. Le paiement doit être effectué en euros ou dans une autre devise
indiquée par Troostwijk.

8.2    En cas de retard de paiement du prix de vente, Troostwijk facturera à l'acheteur une indemnité forfaitaire de 15% du prix de vente pour les frais de
recouvrement et/ou les frais extra‐judiciaires, majorée des intérêts applicables en vertu de la loi concernant la lutte contre le retard de paiement dans les
transactions commerciales, et à l'égard des consommateurs, les intérêts légaux majorés de 3% sur le montant restant dû, à compter de la date d'échéance
jusqu'à la date du parfait paiement. Troostwijk se réserve le droit de résilier la convention conformément aux stipulations des articles 10.3 et 12.

8.3    Les paiements sont d'abord imputés sur les frais, ensuite sur les intérêts échus et enfin sur le prix d'achat.

8.4    L'acheteur devra toujours payer préalablement au moment où il est mis en possession des articles. Pour autant que de besoin, la réserve de propriété
sera applicable jusqu'au parfait paiement. Aussi longtemps que l'acheteur sera débiteur de Troostwijk, toute livraison des articles achetés peut être
suspendue jusqu'au parfait paiement.

8.5    Les vendeurs situés en dehors de l'UE verseront, à la demande de Troostwijk, une garantie égale au montant de TVA dû.

 

ARTICLE 9. SECURITE

9.1    La personne accédant aux bâtiments et/ou terrains pendant les journées d'exposition ou le jour de l'enlèvement, agit entièrement à ses propres
risques. Toute personne est tenu de respecter les éventuelles instructions du donneur d'ordre, de Troostwijk et/ou des tiers engagés par ce dernier de
sorte que la sécurité de toutes les personnes présentes puisse être assurée.

9.2    Le donneur d'ordre et Troostwijk ne sauraient être aucunement tenus responsables du dommage découlant de l’accès aux bâtiments et aux terrains
concernés.

ARTICLE 10. ENLÈVEMENT

10.1 Si et dès que l'acheteur a accompli toutes ses obligations de paiement, ce dernier pourra (faire) enlever le(s) lot(s) concerné(s) aux lieux, jours et
heures fixés par Troostwijk, sur présentation d'une identification valable. L'acheteur est tenu de procéder à l'enlèvement au plus tard à la date figurant
dans les Conditions Particulières des enchères. Troostwijk peut décider qu'un/que des certain(s) lot(s) ne peut/peuvent être repris après l'enlèvement
d'autres lots.

10.2 L'acheteur est responsable du fait que l'enlèvement des articles achetés se déroule correctement et dans les délais impartis. Troostwijk est
responsable de l'organisation et de la coordination de l’heure de l'enlèvement des articles vendus par le donneur d'ordre.

10.3 Dans l'hypothèse où l'acheteur :

• refuserait d'enlever les lots ou aurait été défaillant dans la diffusion des informations ou instructions nécessaires pour l'enlèvement,

• ou respectivement aurait payé le prix de vente,

• mais qu’il ne serait pas venu retirer les articles achetés aux heures et lieux fixés par Troostwijk,

Troostwijk pourra stocker l'article/les articles acheté(s) aux risques de l'acheteur pendant une période d'un mois maximum, ou beaucoup plus tôt, tel que
cela est communiqué par Troostwijk à l'acheteur par écrit.

Si l'acheteur vient toutefois retirer les articles dans le délai susvisé, il devra avoir préalablement payé les frais administratifs, les frais de stockage et
d'assurances engagés, pour un montant minimum de 350,00 €. Après expiration du délai d'un mois, ou du délai réduit communiqué à l'acheteur par
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Troostwijk, l'acheteur sera réputé avoir renoncé au droit de propriété des articles et Troostwijk pourra de plein droit et sans autre mise en demeure
remettre en vente les articles. Le présent article ne porte pas atteinte au droit de Troostwijk de réclamer à tout moment le respect du contrat de vente ni
au fait que Troostwijk puisse, conformément aux stipulations de l'article 12.2, dans le cas où l'acheteur serait de plein droit en défaut compte tenu du non‐
respect de quelque obligation que ce soit au titre du contrat de vente, réclamer une indemnisation complète.

10.4 L'acheteur doit assurer que toutes les exigences, de quelque nature que ce soit, relatives à l'exportation des articles vers un pays de l'UE ou vers un
autre pays, soient respectées. Cela signifie notamment que l'acheteur doit respecter la législation et la règlementation du pays concerné en ce qui
concerne l'auto‐liquidation des impôts et taxes et déposer la documentation requise et qu'il doit, si nécessaire, obtenir l'autorisation requise. Dans le cas
où les articles devraient être transportés, le donneur d'ordre ou l'acheteur, doit figurer sur les titres de transport ou documents douaniers en leur qualité
d'expéditeur ou de receveur des articles et non pas Troostwijk.

10.5 Le transfert de la propriété et des risques du/des lot(s) intervient lors de l’attribution. À compter de ce moment, Troostwijk ou le Vendeur n'est tenu
qu'a une obligation de dépositaire. Ainsi, ni Troostwijk, ni le vendeur ne sauraient par exemple être responsables en cas de force majeure, tels que
incendies, catastrophes naturelles, vol avec une protection adéquate, etc., et ne sont pas tenus de s'assurer contre de tels risques.

La livraison effective a lieu lors de l'enlèvement. L'enlèvement signifie la mise à disposition ‐ à une/des heure(s) fixée(s) par Troostwijk ‐ des articles à
l'acheteur.

10.6 Si, lors de l'enlèvement, il est nécessaire de démonter des articles achetés, l'acheteur doit lui‐même procéder au démontage de manière
professionnelle, et ce pour son propre compte et à ses propres risques. En ce qui concerne les articles n'ayant pas été achetés par l'acheteur mais liés aux
articles achetés, l'acheteur ne pourra les démonter qu'après avoir obtenu l'autorisation expresse écrite de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est
responsable du dommage causé aux articles achetés ou dans le cadre de l’enlèvement des articles et il garantira Troostwijk et/ou le vendeur contre toute
réclamation des tiers à ce titre.

10.7 Pour l'utilisation (de l'une) de ses propre(s) machine(s) en vue du déplacement et/ou de chargement d'un lot, l'acheteur devra obtenir l'autorisation
expresse de Troostwijk et/ou du vendeur. L'acheteur est informé de la législation et de la règlementation applicables et dispose d'une assurance
responsabilité valable pour le chariot élévateur. L'acheteur est à tout moment responsable de l'utilisation en toute sécurité du chariot élévateur sur le lieu
de vente.

10.8 S'il s'avère qu'un lot ne peut être livré du fait des droits de tiers ou à cause du fait que l'enlèvement pourrait causer un dommage inacceptable aux
bâtiments ou aux terrains dans/sur lesquels se trouve le lot ou s'il s'avère que l'enlèvement serait autrement difficile, Troostwijk pourra résilier le contrat
de vente. Cette résiliation est effectuée par e‐mail et/ou une lettre recommandée à l'acheteur à l'adresse indiquée par ce dernier, ce après quoi Troostwijk
et/ou le vendeur n'est/ne sont plus tenue/tenus, sauf de la restitution des montants déjà payés par l'acheteur à Troostwijk pour l'achat du/des lot(s).

10.9        L'acheteur dont le/les lots entrave l'enlèvement d'un/des autre(s) lot(s) est tenu, après l'envoi d'un courriel et/ou courrier par Troostwijk à
l'adresse indiquée par l'acheteur, assurer l'enlèvement de ses lot(s), à défaut de quoi Troostwijk peut faire procéder à cet enlèvement et à l'éventuel
stockage par des tiers pour le compte et aux risques de l'acheteur.

10.10 Troostwijk n'est pas responsable de l'élimination de la suppression des déchets [AFVAL/abats/ordures]. Cela relève de la responsabilité de
l'acheteur, à moins que l'acheteur ne donne, à ses propres frais, la mission à Troostwijk d'éliminer/de supprimer les déchets.

10.11     Troostwijk informera l'acheteur de la présence de déchets dès qu'elle sera confrontée à ces déchets lors de l'exécution de la convention.

 

ARTICLE 11. DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL/DONNÉES D'EXPLOITATION DU VENDEUR/DES TIERS

Le vendeur et l'acheteur conviennent que les données à caractère personnel, les applications des logiciels et/ou les données d'exploitation du vendeur ou
des tiers se trouvant, le cas échéant, sur ou dans un lot, ne sont pas inclus dans le contrat de vente. Si et pour autant qu'après une enchère, il s'avère que
des données à caractère personnel et/ou des données d'exploitation figurent dans un lot, l'acheteur devra immédiatement en informer Troostwijk et, le cas
échéant, sur première demande pleinement coopérer à la délivrance de ces données à caractère personnel et/ou données d'exploitation au vendeur ou à
leur destruction. Sauf en vue de respecter les obligations susmentionnées, l'acheteur conservera ces données confidentielles et ne pourra les traiter de
quelque façon que ce soit, les (faire) utiliser, les (faire) diffuser à des tiers ou laisser des tiers examiner le contenu de ces données.

ARTICLE 12. RESILIATION

12.1 Dans l'hypothèse où l'acheteur ne respecterait pas l'une des obligations du contrat de vente en ce compris (mais non exclusivement) :

un retard de paiement ou un paiement incomplet du prix de vente,
un retard dans l'enlèvement du/des lot(s) et/ou
la non‐diffusion des informations ou documents nécessaires pour l'enlèvement, l'acheteur sera de plein droit en défaut et le vendeur pourra résilier
le contrat conclu avec l’acheteur par une déclaration écrite, sans être redevable de quelque indemnité (pour tout préjudice) que ce soit envers
l'acheteur et/ou de vendre immédiatement les articles achetés à un ou plusieurs tiers, sans préjudice du droit de Troostwijk et/ou du vendeur de
réclamer une indemnisation (supplémentaire).

Ce qui précède est également applicable dans l'hypothèse où, après la conclusion de la convention de vente, Troostwijk ou le vendeur prendrait
connaissance de circonstances qui pourraient légitimement faire craindre au vendeur et/ou à Troostwijk que l'acheteur ne respectera pas ses obligations,
telles que :
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la faillite, la suspension, l'insolvabilité de ou la cessation de paiement de l'acheteur ;
le non-accomplissement ou l'insuffisance d'une garantie par l'acheteur malgré le fait que Troostwijk lui ait demandé de fournir une garantie
pour l'exécution de la convention ;
le fait que l'acheteur demeure en défaut en ne respecte pas ses obligations au titre du contrat de vente.

L'acheteur est tenu de l'indemnisation de la totalité du dommage causé par son omission d'agir ou par sa faute, tant à l'égard du vendeur qu'à
l'égard de Troostwijk. En cas de résiliation au sens du présent article 12.1, l'acheteur n'a pas droit au remboursement des frais pour autant qu'il l'ait
déjà payé à Troostwijk. En ce qui concerne les consommateurs il est renvoyé aux dispositions pertinentes applicables.

12.2 Dans l'hypothèse où Troostwijk engagerait des personnes et/ou ferait usage du matériel en vue de l'exécution de la convention de vente et où
cela serait de nature à rendre impossible ou difficile l'exécution du contrat de vente et/ou à la rendre disproportionnellement coûteuse de sorte que
le respect du contrat ne puisse plus raisonnablement être exigé, le vendeur et/ou Troostwijk pourront résilier la convention de vente sans être
redevable de quelque indemnité (pour dommages) que ce soit envers l'acheteur.

12.3 Après le transfert de propriété des articles vendus, l'acheteur ne pourra plus réclamer la résiliation ou l'annulation du contrat de vente. Dans
l'hypothèse où un tiers aurait intérêt à l'élimination de tout ou une partie de l'article et que cette élimination mettrait, selon Troostwijk, le bâtiment en
danger ou causerait des dommages permanents ou pour toute autre raison, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront
résilier le contrat de vente de plein droit par confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque
indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk et le vendeur ne sauraient plus être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat
reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.4 Si, préalablement à la livraison ou à l'enlèvement, surviennent des circonstances rendant impossible la livraison ou l'enlèvement de l'article à
la suite d'un cas de force majeure dans le chef du vendeur ou de Troostwijk, par exemple en cas d'incendie, de vol ou de dommages causés par
une catastrophe naturelle, le vendeur ainsi que Troostwijk, agissant au nom du vendeur, pourront résilier le contrat de vente de plein droit par
confirmation écrite par e-mail ou par lettre recommandée sans être tenus du paiement de quelque indemnité que ce soit. Dans ce cas, Troostwijk
et le vendeur ne sauraient être tenus envers l'acheteur, sauf au remboursement du prix d'achat reçu par Troostwijk et - pour autant que Troostwijk ait
déjà envoyé une facture à l'acheteur - à créditer la facture par l'envoi d'une note de crédit.

12.5 En cas de résiliation au sens de l'article 12.1, l'acheteur défaillant sera redevable envers Troostwijk du paiement du surcoût et d'une somme
forfaitaire de 25% du prix d'achat couvrant les frais d'administration, de stockage, d'assurance, du transport, etc., sans préjudice du droit de
Troostwijk et/ou du vendeur de réclamer une indemnisation complète.

 

ARTICLE 13. RESPONSABILITE

13.1 La responsabilité de Troostwijk qui subsisterait après application des autres conditions des présentes Conditions Générales, sera toujours
limitée au montant couvert par l'assurance responsabilité de Troostwijk. Dans l'hypothèse où l'assurance responsabilité de Troostwijk ne prévoirait
pas de couverture, la responsabilité de Troostwijk sera limitée à 5.000,00 €.

13.2 Troostwijk n'est pas responsable de quelque dommage indirect que ce soit tel que notamment - mais non exclusivement - le dommage
correspondant à un manque de bénéfice, le dommage causé à d'autres biens, le fait de ne pas pouvoir vendre les articles, etc.

13.3 En outre, toute responsabilité de Troostwijk relative à un vice affectant le(s) lot(s) ou relative à des (prétendues) infractions aux droits (de
propriété intellectuelle) des tiers est exclue. L'acheteur déclare qu'il est informé de la possibilité que des droits (de propriété intellectuelle) des tiers
reposent sur le(s) lot(s).

13.4 Dans l'hypothèse où il subsisterait un différend entre les parties en dépit des tentatives préalables en vue de parvenir à un accord amiable,
les tribunaux de Antwerpen seront seuls compétents pour connaitre des litiges, à l'exclusion des litiges pour lesquels le droit impératif impose un
régime particulier, tel que le droit de la faillite.

13.5 Troostwijk et/ou le vendeur ne consentent aucune garantie à l'acheteur pour des vices visibles ou cachés ni aucune garantie concernant
l'exhaustivité, le nombre, le fonctionnement, l'utilité, la possibilité de vendre les articles, l'objectif pour lequel l'acheteur a acheté les articles, le fait
qu'il existerait des droits ou réclamations de tiers et/ou la possibilité de transférer les articles à des tiers, etc. Les vices, quelle qu'en soit leur
nature, les déceptions de l'acheteur et/ou des tiers qui reçoivent les articles, ne sauraient conférer aucun droit à l'indemnisation (du dommage)
et/ou à l'exécution par le vendeur ou d'autres tiers.

13.6 Troostwijk ne peut être considéré comme un producteur au sens de la Loi relative à la Responsabilité des produits et n'est donc aucunement
responsable du dommage corporel ou moral causé par les articles vendus.

13.7 Nonobstant toute autre stipulation du présent article 13, la responsabilité de Troostwijk et du Vendeur est limitée comme suit :

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage survenu ou causé aux personnes ou choses préalablement à la
conclusion du contrat de vente ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé aux, par ou relatif aux articles vendus, en ce compris la perte
des articles vendus ;
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•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables des vices visibles et cachés aux articles vendus. L'acheteur devra examiner les
articles dans le cadre de son obligation d’examen au sens des stipulations de l'article 7 des présentes conditions. L'acheteur est en outre tenu de
signaler les éventuelles imperfections, défauts, anomalies, etc. par écrit à Troostwijk, et ce immédiatement après leur découverte. À défaut,
l'acheteur en assumera les conséquences ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du non-respect des directives européennes, des dispositions légales ou d'autre
législation et règlementation, en ce compris la législation et la règlementation relative à la sécurité des travailleurs ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par et/ou découlant de substances polluantes ou nocives
provenant des articles vendus ;

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé dans le cadre d'une vente en ligne résultant des pannes à
l'ordinateur, en ce compris des défauts et/ou pannes aux matériels et/ou logiciels. Ainsi, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables
du dommage dans le cas où l'acheteur ne serait, à cause d'une panne à l'ordinateur, pas en mesure de soumettre une offre.

•    Dans le cadre d'une vente en ligne, Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage causé par des virus diffusés à
travers le site de vente aux enchères ou par d'autres programmes ou fichiers illégitimes.

•    Troostwijk et/ou le vendeur ne sauraient être responsables du dommage résultant des informations inexactes, obsolètes et/ou incomplètes ou
qui ne figurent pas sur le site web de Troostwijk et/ou sur les sites web pouvant être visités en cliquant sur des liens à gauche renvoyant sur
d'autres sites web que ceux figurant sur le site web de Troostwijk ; Troostwijk ne saurait en outre garantir que l'acheteur peut effectivement vendre
les articles et ce ces derniers ne sont pas grevés par de droits, charges ou droits de propriété intellectuelle de tiers.

•    Troostwijk n'est pas responsable du dommage subi par l'acheteur et que l’acheteur subira, en ce compris l'éventuel dommage indirect, pour les
cas dans lesquels le vendeur ne serait pas compétent pour disposer des articles, devrait respecter des droits limités, n'aurait pas le droit de
vendre les articles, et devrait respecter d'autres limitations et/ou droits de propriété intellectuelle des tiers relatifs aux articles.

13.8 Les limitations de la responsabilité de Troostwijk ou du vendeur figurant dans les présentes conditions ne s'appliquent pas si le dommage est
dû à une faute intentionnelle ou une faute grave de Troostwijk ou du vendeur ou de leurs directeurs et/ou préposés, ou des personnes auxquelles ils
ont fait appel.

 13.9  Si Troostwijk fait appel à des tiers, Troostwijk fera toujours preuve de diligence. Troostwijk ne pourra cependant être responsable des
éventuels manquements de ces tiers.

 

ARTICLE 14. MODIFICATIONS. FONCTIONNEMENT

14.1 Si et pour autant qu'une stipulation des présentes Conditions Générales de vente est nulle ou déclarée nulle, les autres stipulations
demeureront pleinement en vigueur. Dans ce cas, Troostwijk remplacera cette stipulation nulle/déclarée nulle par une nouvelle stipulation et
respectera, dans la mesure du possible, la portée de la stipulation nulle/déclarée nulle.

14.2 Outre les présentes Conditions Générales de Ventes aux enchères, Troostwijk peut rendre applicable des Conditions de Vente particulières.
Les Conditions de Vente particulières seront portées à la connaissance de l'acheteur préalablement à la vente. Si et pour autant que les
Conditions de Vente particulières soient en conflit avec les Conditions Générales de Vente, les Conditions de Vente particulières prévaudront.

14.3 Sauf dans le cas où cela serait fixé par écrit par un représentant légal de Troostwijk, il ne peut pas être dérogé aux présentes Conditions
Générales de Vente.

14.4 Troostwijk se réserve le droit de modifier les présentes Conditions Générales de Vente. Les modifications rentreront en vigueur dans un délai
de 24 heures à compter du moment où elles ont été envoyées par e-mail à l'utilisateur. Les conditions entrées en vigueur remplacent toutes
précédentes conditions générales, sauf indication expresse contraire de Troostwijk.

 

ARTICLE 15. DROIT APPLICABLE

15.1 Les présentes Conditions Générales de Vente et les rapports de droit qui naissent en vertu de l'enchère, sont régies par le droit belge.

15.2 Le texte original des présentes Conditions Générales de Vente pour Acheteurs est le texte néerlandais. Dans l'hypothèse où les présentes
Conditions Générales de Vente seraient utilisées dans plusieurs langues, le texte néerlandais prévaudra dès lors en cas d’incertitudes ou de
contradiction.

15.3 Les tribunaux de l’arrondissement judiciaire d’Antwerpen sont exclusivement compétents pour connaître des litiges découlant des présentes
conditions et/ou des ventes.
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À propos de nous Troostwijk

Le saviez-vous ?
- nous organisons des ventes aux enchères dans 25 pays

- nous avons 1,6 million pages vues par jour

1300 Ventes
Troostwijk organise

chaque année 1300 ventes aux
enchères

À travers l’Europe entière 

Statistiques
- chaque année 50000

enchérisseurs
- provenant de 95 pays différents

- plus de 500 000 inscriptions 

15 Pays
Troostwijk a

ses propres bureaux 
dans 15 pays d’ Europe

85 Années
Troostwijk organise

des ventes aux enchères depuis
1930
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